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8 صفحه
سال پانزدهم

قیمت: 5000 تومان

صادرات ۴۲۵ میلیون دلاری 
 گمرکات اصفهان در 

5 ماه نخست سال جاری

 قطعی برق اصفهان 
 تا پایان تابستان 
کاهش پیدا می‌کند

3

3

تصمیم اشتباهی 
که اصلاح شد

عادی‌سازی خشکی 
زاینده‌رود با جشن و هیاهو

7

3 37

افزایش ساعت 

کار متروی اصفهان 

به‌مناسبت هفته وحدت

 پایان شهریور 

 خاموشی‌ها به 

حداقل می‌رسد

ناوگان فرسوده اتوبوس 

 در اصفهان 

نوسازی می‌شود

؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟؟

مرمت ۲۰۰ پروژه تاریخی 
اصفهان به پایان رسید

5

شهردار اصفهان:

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و 
صنایع دستی استان:

کنگره ملی سلمان فارسی 
فرصتی برای تقویت هویت 

تاریخی و امید به آینده  
میان نسل جوان است

1

 علت دود اطراف 
سایت هسته‌ای اصفهان 

اعلام شد

4

3

آب رو میاریم، به جای اینکه صنایع رو ببریم!
معاون وزیر نفت: هزینه جابه‌جایی صنایع اصفهان از انتقال آب دریا بیشتر است

ن
میزا

س: 
عک

آمار پایین باروری و بالا بودن میانگین سن ازدواج، اصفهان را به رتبه پنجم سالمندی کشور رسانده است

نصف جهان با نیمه‌ای از جمعیت آینده؟!
5

 به بهانه کامبک تاجیکستان در برابر ایران؛

 سریال ناکامی های تیم امیر  سریال ناکامی های تیم امیر 
با سناریوهای تکراریبا سناریوهای تکراری

6

استاندار اصفهان گفت: تاب‌آوری و جهش در زنجیره آهن و 
فولاد کشور در گرو اجرای طرح‌های بزرگ در حوزه انرژی‌های 
تجدیدپذیر، استفاده از آب‌های نامتعارف و توسعه دیپلماسی 
اقتصادی است. مهدی جمالی نژاد، استاندار اصفهان در آیین 
افتتاحیه دومین همایش ملی تاب آوری در زنجیره آهن و فولاد 
در اتاق بازرگانی اصفهان افزود: ناترازی ها زیان های بسیاری به 
 صنعت فولاد تحمیل کرده است اما می توان با استفاده گسترده از 
انرژی های تجدیدپذیر مانند انرژی خورشیدی، علاوه بر کاهش 
هزینه های انرژی، به شکل قابل توجهی به کاهش قطعی های 
برق و گاز صنایع و جبران ناترازی ها کمک کرد. وی ادامه داد: 
توسعه زیرساخت‌های ریلی اختصاصی برای حمل فولاد، 

ایجاد پلتفرم‌های دیجیتال فروش و بازاریابی، ارتقای مهارت 
نیروی انسانی و تشکیل شورای مشترک صنعت فولاد و دانشگاه 
از دیگر راهبردهای کلیدی استان برای پشتیبانی از این صنعت 
به عنوان صنعت اول استان است. استاندار اصفهان با اشاره به 
جایگاه تاریخی و صنعتی اصفهان در صنعت فولاد، اظهار کرد: 
یکی از مهم‌ترین گام‌ها برای کاهش فشار بر منابع آبی استان، 
اجرای طرح‌های انتقال آب از دریا و استفاده از آب‌های نامتعارف 
برای واحدهای فولادی بوده است، همچنین طرح‌های بازیافت 
و استفاده مجدد از سرباره‌های فولادی نیز در دستور کار قرار دارد. 
وی در ادامه بر لزوم بهره‌گیری از ظرفیت دیپلماسی اقتصادی 
و تمرکز بر بازارهای صادراتی کشورهای همسایه و دوست نظیر 

عراق، ترکیه، افغانستان و پاکستان تأکید کرد و افزود: فعال‌سازی 
دفاتر بازرگانی در این کشورها می‌تواند مسیر افزایش صادرات 
فولاد را هموار سازد ضمن آنکه درهای صادراتی به کشورهایی نظیر 

روسیه، چین، هند و مالزی نیز  باز است.
جمالی نژاد در پایان خاطرنشان کرد که چالش‌های موجود 
می‌تواند به خلق ایده‌های نو و مدیریت خلاقانه در صنعت فولاد 
منجر شود و با تکیه بر همکاری مستمر میان فعالان این حوزه، 

می‌توان از مشکلات کنونی با موفقیت عبور کرد.
دومین همایش ملی تاب آوری در زنجیره آهن و فولاد همزمان 
با برگزاری هفدهمین نمایشگاه متالکس از ۱۲ تا ۱۵ شهریورماه 
با حضور ۱۵۸ شرکت داخلی و نمایندگانی از کشورهای چین، 

روسیه، ترکیه، ایتالیا و آلمان با همت اتاق بازرگانی و فولاد مبارکه 
اصفهان در اصفهان برگزار خواهد شد.

جمهوری اسامی ایران اکنون در بین ۷۱ کشور عضو انجمن 
جهانی فولاد، رتبه دهمین فولاد ساز را به خود اختصاص داده 
و پیش بینی شده است با دستیابی به ظرفیت ۵۵ میلیون تنی 
در سال ۱۴۰۴ به جایگاه هفتمین فولادساز جهان برسد. اکنون 
 میزان تولید فولاد در ایران حدود ۳۰ میلیون تن و ظرفیت تولید
۵۰ میلیون تن در سال است که حدود ۴۰ درصد آن در اصفهان 
تولید می شود، در افق چشم انداز ۱۴۰۴، مقرر شده بود کشورمان 
۵۵ میلیون تُن ظرفیت تولید فولاد داشته باشد و میزان صادرات 

فولاد به ۱۵ میلیون تُن در سال افزایش یابد.

شهردار اصفهان با اشاره به اهمیت برگزاری کنگره ملی سلمان فارسی در این 
کلان‌شهر گفت: برگزاری چنین کنگره‌هایی نورافکنی بر میراث هویت‌ساز ما 
است و می‌تواند نسل جوان را از بحران هویت و سردرگمی نجات دهد و آن‌ها را 

نسبت به آینده کشور امیدوار کند.
به گزارش خبرگزاری »ایمنا«، علی قاسم‌زاده در آیین اختتامیه دومین کنگره 
ملی سلمان فارسی کرد: خدا را شاکر هستم که شهر اصفهان میزبان این رویداد 
مهم فرهنگی و ملی است. وی افزود: یکی از اصلی‌ترین تلاش‌های دشمنان در 
سال‌های اخیر، بی‌تفاوت ساختن نسل نوجوان و جوان نسبت به گذشته خود 
و دستاوردها و افتخارات تاریخی‌شان بوده است؛ از سوی دیگر آنها می‌کوشند 

با ایجاد فضای یأس و ناامیدی، آینده‌نگری و امید به فردا را از جامعه 
ما بگیرند.

شهردار اصفهان تأکید کرد: جامعه ایرانی با گذشته‌ای درخشان و 
هویت تاریخی مستحکم که بر مبانی ایرانی اسلامی استوار است، 
سرشار از ظرفیت‌ها و گنجینه‌هایی است که اگر به‌موقع و به‌درستی 

معرفی و برجسته شود، بسیاری از مشکلات کنونی جامعه به‌ویژه 
در حوزه بحران هویت در میان نسل نوجوان برطرف 

خواهد شد. قاسم‌زاده با مقایسه رویکرد فلسفه و 
تمدن غرب با جهان‌بینی اسلامی گفت: تمدن و 
فلسفه مدرن غرب و حتی روانشناسی و هنر 
مبتنی بر آن، تمام تاش خود را معطوف به 
این کرده‌اند که زندگی را صرفاً در بُعد دنیوی 
و لحظه‌ای خلاصه کنند و معنای زندگی را در 

لذت و کامروایی زودگذر بدانند. وی ادامه داد: این نگاه، نسل بشر را از گذشته 
منفک و نسبت به آینده بی‌تفاوت می‌کند؛ در حالی‌که در فلسفه دینی ما نگاه 
به گذشته، ریشه‌ها و تاریخ، جایگاه مهمی دارد و منابع دینی ما نشان می‌دهد 
۶۰ درصد آیات قرآن کریم به مباحث تاریخی و توجه به ریشه‌ها اختصاص 

یافته است.
شهردار اصفهان خاطرنشان کرد: برگزاری کنگره‌هایی همچون کنگره ملی 
سلمان فارسی، در حقیقت تاباندن نور بر گذشته پرافتخار ما و هویت غنی 

ایرانی اسلامی است.
قاسم‌زاده گفت: این برنامه‌ها می‌تواند نسل جوان و نوجوان را با میراث 
تاریخی خود آشنا کند و در مسیر هویت‌یابی و امید به آینده آنان 

نقش‌آفرینی کند.
وی ضمن تقدیر از برگزارکنندگان این رویداد مهم افزود: به‌عنوان 
یکی از شهروندان اصفهان از همه افرادی که برای برگزاری 
کنگره ملی سلمان فارسی زحمت کشیدند، تشکر می‌کنم؛ 
به‌ویژه از مدیریت منطقه ۱۵ شهرداری اصفهان، معاونت فرهنگی 
شهرداری، اعضای ستاد برگزاری کنگره، شورای علمی 
و استاد گرانقدر جعفریان که تلاش‌های مؤثری 
در شکل‌گیری این رویداد داشتند قدردانی 
می‌کنم، همچنین لازم می‌دانم از علمای 
بزرگواری همچون حضرت آیت‌ا... بوشهری که 
در برگزاری کنگره نقش‌آفرین بودند، صمیمانه 

تشکر کنم.

استاندار اصفهان: 

تاب آوری صنعت فولاد در  گرو استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر  است

شهردار اصفهان:

 کنگره ملی سلمان فارسی فرصتی برای تقویت هویت تاریخی و امید به آینده 
میان نسل جوان است

فراخوان مناقصه عمومی  نوبت اول

شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان

شرکت آب و  فاضلاب استان اصفهان در نظر دارد مناقصات ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد 

مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس:www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم 
است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند.          

کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه گران و بازگشایی پاکتها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به 
آدرس:www.setadiran.ir انجام خواهد شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی 

را جهت شرکت در مناقصه محقق سازند. تاریخ انتشار مناقصه در سامانه: تاریخ 1404/06/15  می باشد.

3- اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاکتهای الف:
1-3- آدرس: اصفهان، خیابان شیخ کلینی، خیابان جابر ابن حیان، دبیرخانه معاملات شرکت آب و فاضلاب استان اصفهان، تلفن:8-36680030-031،  اتاق )292( 

4- اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه:
1-4-مرکز تماس:021-41934

2-4- دفتر ثبت نام:88969737 و 85193768
5- اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها، در سایت سامانه )www.setadiran.ir( بخش ثبت نام / پروفایل / تامین کننده / مناقصه گر موجود است.

تاریخروزساعتعنوان

1404/06/20پنج شنبه13:00مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه

1404/06/30یکشنبه13:00مهلت زمانی ارسال پیشنهاد

1404/06/31دوشنبه08:00زمان بازگشائی پاکتها

مبلغ تضمینمبلغ برآوردموضوع مناقصهمدت
شماره فراخوان سامانه ستاد و 

شماره مناقصه

18،722،825،357936،141،300اصلاح و توسعه شبکه آب کلهرود و باغمیران شاهین شهر   6 ماه
2004001434000178 

404-2-70،7

بابا  زاینده رودزاینده رود خبردار شوید خبردار شوید www.zayanderoodonline.ir 

 قصه پرغصه تیم ملی بار دیگر تکرار شد؛ باز هم 
نتیجه ای نه چندان دندانگیر و باز هم پناه بردن به....



یکشنبه ۱۶ شهریور ۱۴۰۴/ ۱۴ ربیع الاول ۷/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۳۴

کشف 14میلیارد ریالی کالای قاچاق در کاشان
فرمانده انتظامی شهرستان کاشان از 
توقیف ۱۴میلیارد و ۵۰۰میلیون ریال 
کالای قاچاق خبر داد و گفت: در این رابطه 
چهار نفر دستگیر شدند. سرهنگ ایرج 
کاکاوند در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم«، 
از توقیف خودروهای حامل کالای قاچاق 
در کاشان خبر داد و اظهار کرد: این اقدام 
در راستای مبارزه قاطع با پدیده قاچاق و 
در راستای برخورد با خودروهای حامل 
کالای قاچاق صورت گرفت. وی با بیان 

اینکه اقلام قاچاق کشف شده توسط مأموران پلیس امنیت اقتصادی فرماندهی انتظامی شهرستان 
کاشان در بامداد پنجشنبه کشف و ضبط شد، افزود: مأموران انتظامی این اقلام قاچاق را حین کنترل 
محورهای مواصلاتی کشف و ضبط کردند. فرمانده انتظامی شهرستان کاشان با بیان کالاهای قاچاق از 
یک دستگاه خودرو پژو 405 یک دستگاه خودرو سمند، یک دستگاه خودرو زانتیا و یک دستگاه خودرو 
تیبا کشف و ضبط کردند، خاطرنشان کرد:  این خودروها پس از شناسایی جهت بررسی بیشتر متوقف 
شدند. وی تصریح کرد: در بررسی انجام شده از خوروهای توقیفی، 30 جعبه سیگار ، 500ثوب انواع 
پوشاک، مقادیر زیادی انواع لوازم‌التحریر و 400 عدد باطری همگی قاچاق به ارزش بیش از 14 میلیارد 
و 500 میلیون ریال کشف شد. سرهنگ کاکاوند با بیان اینکه در این رابطه چهار نفر دستگیر و در اختیار 
مرجع قضایی قرار گرفتند، تصریح کرد: قاچاق کالا ضربه مهلکی را به اقتصاد کشور وارد می‌کند و از این 

رو پلیس قاطعانه با قاچاق کالا مقابله می‌کند.

کشف ۵ تُن چوب قاچاق در آران و بیدگل
رئیس اداره منابع طبیعی آران و بیدگل از کشف ۵ تن چوب قاچاق در آران و بیدگل گفت: رفع تصرف 

۵۴ هکتار اراضی ملی طی یک سال اخیر از دیگر اقدامات بوده است. 
حمید گل‌آرایی در گفت‌وگو با خبرنگار»تسنیم« از اجرای پروژه ترمیم سرریز پخش سیلاب روستای 
حسین‌آباد بخش کویرات شهرستان آران و بیدگل خبر داد و اظهار کرد: تعمیر و آبگیری دو دستگاه 
آبشخور در مراتع شهرستان آران و بیدگل از جمله اقدامات صورت گرفته است. وی از به روزرسانی 
اطلاعات مراتع و تمدید تمامی پروانه‌ها خبر داد و افزود: تولید بیش از یک میلیون اصله نهال مثمر و 
غیر مثمر در راستای طرح مردمی کاشت یک میلیارد درخت کشور در شهرستان آران و بیدگل از جمله 
اقدامات صورت گرفته طی یکسال اخیر است. رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان آران و 
بیدگل از توزیع و کاشت حدود 100هزار اصله نهال در سطح شهرستان آران و بیدگل خبر داد و خاطرنشان 
کرد: این اقدام در قالب پویش‌های نهال‌کاری با مشارکت دانش‌آموزان، ورزشکاران و دوستدارن 
طبیعت صورت پذیرفت. وی از برگزاری بیش از 20 دوره آموزشی طی یکسال گذشته خبر داد و گفت: 
جذب 250 نفر همیار طبیعت و افزایش آمار به 2200نفر گفت: با جذب این همیاران طبیعت شهرستان 
آران و بیدگل رتبه اول استان اصفهان را کسب کرد. گل‌آرایی از اخذ 5 فقره اسناد اراضی ملی به مساحت 
1000 هکتار و بررسی و طرح و ابلاغ نهایی 18 پلاک در کمیسیون رفع تداخلات خبر داد و تصریح کرد: 
تحویل و تحول پنج فقره واگذاری‌ اراضی ملی به متقاضیان در شهرستان آران و بیدگل از دیگر اقدامات 
است. وی از پاسخگویی به 24مورد استعلامات ملی جهت واگذاری به متقاضیان خبر داد و تأکید کرد: 
تخصیص 217 هکتار از اراضی ملی به جهت طرح‌های نیروگاه خورشیدی به متقاضیان در شهرستان 
آران و بیدگل از دیگر اقدامات صورت گرفته طی یک سال اخیر است. رئیس اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری شهرستان آران و بیدگل از پاسخگویی به 1250مورد از استعلامات مردمی خبر داد و افزود: 
اجرای طرح مبارزه با آفات و بیماری‌ها از جمله مبارزه با ملخ کوهاندار تاغ در سطح 500 هکتار از دیگر 

اقدامات صورت گرفته است.

مدیرکل دادگستری استان اصفهان مطرح کرد؛

بررسی ۱۱۰هزار پرونده قضایی در کاشان 

مدیرکل دادگستری استان اصفهان ضمن اشاره به بررسی ۱۱۰هزار پرونده 
قضایی در کاشان گفت: توجه ویژه به شرایط حساس کشور لازم و ضروری 
است.  به گزارش خبرگزاری »تسنیم«، حجت‌الاسلام اسداله‌ جعفری در 
مراسم تکریم و معارفه دادستان شهرستان کاشان از ورود 110هزار پرونده 
در محاکم قضایی این شهرستان اظهار کرد: این میزان پرونده طی یک سال 
گذشته بوده و به همین میزان پرونده مختومه شده است. وی با بیان اینکه 
بررسی این حجم از پرونده‌ها یقیناً با کار جهادی محقق می‌شود و ساعات 
اداری پاسخگوی این حجم از پرونده قضایی نیست، افزود: این روزها باید 
همه مجموعه‌ها، اعضاها و دستگاه‌های نظام باید توجه ویژه به شرایط 

حساس کشور داشته باشند.
مدیرکل دادگستری استان اصفهان خاطرنشان کرد: نظام مقدس 
جمهوری اسلامی از ابتدا مورد هجوم انواع دسیسه‌ها، توطئه‌ها و فتنه‌ها 
بوده است و به لطف خدای متعال سربلند و مقتدر به مسیر خود ادامه 
می‌دهد در حالی ملتی که یک شب از عمر انقلاب را سر بر بالین نگذاشته 

مگر آنکه یک نوع از اشرار دشمن را تجربه کرده است.
وی ضمن اشاره به تحولات منطقه گفت: برگ زرین دیگری در 12 روز جنگ 
تحمیلی با رهبری داهیانه مقام معظم رهبری و حمایت مردم رقم زدند 
و ما شاهد افتخار بزرگ بودیم و این دستاورد بزرگ محصول آن رهبری 

هوشمندانه، خردمندانه و شجاعانه است. حجت‌الاسلام جعفری ضمن 
اشاره به بصیرت بالای مردم در بزنگاه‌های مهم نظام مقدس جمهوری 
اسلامی تصریح کرد: دشمن تمام ظرفیت خود را برای مخدوش کردن 
دستاوردهای این ملت بسیج کرده است و هر روز عربده‌کشی می‌کنند و به 
لحاط فکری، اقدام و عمل و یا به لحاظ گفتاری تهدید می‌کنند و یک روز و 

یا حتی یک ساعت آنان را بدون جرم و جنایت نمی‌بینید. 
وی با بیان اینکه مردم ایران با وحدت و انسجام در مقابل دشمن ایستادگی 
کردند، تأکید کرد: هرکس انسجام مردمی را در هر لباس، مسئولیت و 
نقشی خدشه‌دار کند و این موضوع از حلقوم وی بلند شود، آن حلقومِ 
شیطان است و از این رو همه وظیفه داریم نسبت به این موضوع واکنش 

نشان دهیم.
مدیرکل دادگستری استان اصفهان با بیان اینکه این اتحاد مقدس نباید 
مورد افراط و تفریط قرار بگیرد، افزود: خود این محور و عامل اصلی و ستون 
این خیمه ولایت فقیه است و از این رو هیچ کس به نام انقلابی‌گری حق 
ندارد تعدی کند. وی با بیان اینکه اتحاد باید حول محور قرآن، اسام و 
کرامت انسانی حتی در حوزه دیپلماسی شکل بگیرد، خاطرنشان کرد: کسی 
نباید نظر و اعتقاد شخصی خود را به گونه‌ای القا کند که اتحاد خدشه‌دار شود 

و باید به این موضوع مورد توجه قرار بگیرد.

خبر روز

عکس خبر

فرماندار تیران‌وکرون:

۹۰ مگاوات برق در تیران تولید می‌شود
فرماندار تیران‌وکرون گفت: راه‌اندازی حدود ۵۰ پروژه نیروگاه خورشیدی در دستور کار قرار دارد که 

بهره‌برداری از این پروژه‌ها، ۹۰ مگاوات برق تولیدی وارد چرخه مصرف می‌کند.  

محمدساعدفر در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار کرد: این پروژه‌های تولید برق در مقیاس‌های کوچک و 

بزرگ در حال اجرا است که بر اساس شرایط سرمایه‌گذاری تا دو سال آینده مورد استفاده قرار می‌گیرد. 

فرماندار تیران و کرون بیان کرد: متناسب با درخواست بخش‌های خصوصی، عمومی، دولتی و خیران 

موافقت‌نامه راه‌اندازی پنل‌های خورشیدی صادر و مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد. وی افزود: راه‌اندازی 

پنل خورشیدی بر روی پشت بام مدارس از جمله طرح‌ها با مشارکت خیران است که علاوه بر منفعت 

اجتماعی و تأمین برق در شرایط ناترازی، به درآمدزایی برای مدرسه نیز کمک می‌کند. 

فرماندار تیران‌وکرون راه‌اندازی پنل خورشیدی در شهرک‌های صنعتی را یک فرصت برای رفع نیاز برق 

صنایع اعلام کرد و گفت: این اقدام در شهرک صنعتی تیران انجام و پنل خورشیدی نصب شده که باید این 

بستر توسعه پیدا کند. به گفته فرماندار تیران‌وکرون، ادارات دولتی و خدماتی نیز به این موضوع ترغیب 

شده‌اند و در حال حاضر روی بامِ شهرداری عسگران پنل خورشیدی نصب شده است. ساعدفر افزود: 

علاوه بر توسعه پنل‌های خورشیدی، مدیریت مصرف در مصارف انرژی لازم بوده تا از اسراف و زیاده روی 

جلوگیری شود که استفاده از تکنولوژی‌های‌های روز ضرورت دارد. وی به سرمایه‌گذاری بخش خصوصی 

در صنایع و کشاورزی تیران و کرون اشاره کرد و افزود: بهره‌گیری از تکنولوژی‌های روز نه تنها در کیفیت 

تولید، بلکه کاهش هزینه‌ها نقش داشته که در موضوع مصرف آب، استفاده از روش آبیاری تحت فشار، 

تولید محصولات گلخانه‌ای و کاشت گیاهان با مصرف کم آب مثل گیاهان دارویی موفق بوده است. به 

 اعتقاد فرماندار تیران و کرون در حوزه صنعت نیز حرکت به سمت راه اندازی و به روز رسانی شرکت‌های 

دانش بنیان در تولید و مدیریت منابع مؤثر بوده و باید در این خصوص سرمایه‌گذاری کرد. وی با 

بیان اینکه ۶۲ درصد از سهم پروژه‌های هفته دولت به بخش خصوصی اختصاص داشت، یادآورشد: 

تکنولوژی‌های روز در این پروژه‌ها مورد استفاده قرار گرفته بود.

کاشانی‌ها الگویی ماندگار  از مسئولیت اجتماعی هستند
فرماندار ویژه کاشان گفت: کاشانی ها با ایفای نقشی بی‌بدیل در مدرسه‌سازی، نه تنها به توسعه 
 فضاهای آموزشی کمک کرده‌اند، بلکه الگویی ماندگار از مشارکت مردمی و مسئولیت‌پذیری اجتماعی 

ایجاد کرده‌اند. 
مجتبی راعی در حاشیه عملیاتی شدن مدرسه خیر ساز حسن آباد کاشان اظهار کرد: این حرکت 
خیرخواهانه که ریشه در فرهنگ غنی اسلامی و ایرانی دارد، باعث شده تا کاشان به عنوان الگویی موفق 
در سطح کشور معرفی شود. فرماندار ویژه کاشان با بیان اینکه ۱۷۲ مدرسه توسط خیرین کاشان ساخته 
شده و توانسته طی چهار سال رتبه اول خیرین مدرسه سازی را در کشور به خود اختصاص دهد، گفت: 
تا پایان شهریور سال جاری 6 مدرسه تحویل آموزش‌وپرورش خواهد شد. راعی از ساخت ۱۶ مدرسه با 
اعتبار 1200میلیارد تومان تا سال دیگر خبر داد و افزود: روز شنبه کلنگ چهارمین مدرسه از ۱۶ مدرسه به 
زمین شد. وی گفت: تداوم این مسیر نیازمند حفظ و تقویت روحیه نیکوکاری در بین نسل‌های مختلف 
و همچنین توسعه همکاری‌های بین بخشی جبین خیرین، دولت و جامعه مدنی است با تداوم این 
موضوع، می‌توان شاهد تحقق عدالت آموزشی و دسترسی همه فرزندان ایران به آموزش رایگان، ایمن 
و باکیفیت بود. فرماندار ویژه کاشان تصریح کرد: خیرین کاشانی نشان داده‌اند که مدرسه‌سازی تنها 
ساخت فیزیکی ساختمان نیست، بلکه ایجاد بستری برای تربیت، پرورش استعدادها و فرهنگ‌سازی 
است. راعی گفت: اگرچه خیرین کاشانی دستاوردهای قابل توجهی داشته‌اند اما همچنان چالش‌هایی 
پیش رو وجود دارد، بر اساس گزارش‌ها، هنوز نیاز به ساخت ۱۰۰ فضای آموزشی جدید در کاشان 
احساس می‌شود و این امر نشان می‌دهد که مسیر توسعه آموزش و پرورش در این شهرستان همچنان 

ادامه دارد و نیازمند حمایت بیشتر خیرین و دولت است.

با مسئولان

رئیس کمیته امداد تیران و کرون 
خبر داد

افزایش ۴۰ درصدی زکات 
در تیران

رئیس کمیته امداد تیران و کرون گفت: میزان 
درآمد زکات در این شهرستان بالغ بر ۴۰ درصد 
 افزایش یافته که این روند تا پایان سال 

ادامه دارد.
اردشیر فرخ‌وند در گفت‌وگو با »ایسنا« اظهار 
کرد: سال گذشته ۳۷ میلیارد ریال زکات در 
تیران و کرون به صورت نقدی و غیر نقدی جمع 
آوری شده که با هدف‌گذاری صورت گرفته 
این رقم روند افزایش بالای ۴۰ درصد خواهد 
داشت. وی افزود: میزان درآمد زکات تاکنون 
امسال در مقایسه با سال گذشته رشد ۴۰ 
درصدی داشته و همین روند با جریان‌سازی تا 
پایان سال ادامه دارد. رئیس کمیته امداد تیران 
و کرون بیان کرد: ۹۰ درصد زکات این شهرستان 
به‌صورت غیرنقدی جمع‌آوری می‌شود و به 
مصرف هر منطقه رسیده است. فرخ‌وند با 
بیان اینکه ۱۰۹ نفر مؤدی زکات در تیران و کرون 
داریم، تصریح کرد: بخشی از پرداخت کنندگان 
زکات مال مشخصی را برای این کار مشخص 
کرده‌اند. وی یادآور شد: بیش از 8000 نفر تحت 
پوشش کمیته امداد تیران و کرون هستند که با 
کمک‌های خیران از جمله زکات مورد حمایت 
قرار می‌گیرند. رئیس کمیته امداد تیران و کرون 
با اشاره به نیاز مسکن بالغ بر یکصد خانواده 
تحت پوشش، خاطرنشان کرد: با توجه به 
روند افزاینده اجاره بهای مسکن خانواده‌های 
نیازمند توان پرداخت نداشته و ودیعه مسکن 

هم پاسخگوی نیاز آنان نیست.
فرخ‌وند، احداث مسکن و رفع مشکل آنان را 
مهم برشمرد و گفت: با کمک به خانواده‌های 
نیازمند و مشارکت بنیاد مسکن امکان رفع این 

نیاز وجود دارد.
وی با بیان اینکه کمک به نوعروسان و پسران 
جوان برای ازدواج در برنامه حمایتی کمیته 
امداد قرار دارد، خاطرنشان کرد: با کمک خیران 
اقلام ضروری خریداری و به نوعروسان 
اختصار پیدا می‌کند و پسران جوان نیز از کمک 

حمایتی ازدواج بهره مند می‌شوند.

اخبار

استان

 نوجوانان جهادگر 
 برای ساخت منزل 
دست به کار شدند

نوجوانان گروه جهادی شهید سید محمد 
انصارالحسین اصفهان در ساخت بخشی از 
یک واحد مسکونی متعلق به یک خانواده 
نیازمند در بویین میاندشت مشارکت 
کردند. گروه جهادی شهید سید محمد 
انصارالحسین وابسته به بسیج سازندگی 
قبل از این نیز اردو‌های جهادی در حوزه‌های 

پزشکی و دندان‌پزشکی برگزار کرده است.

عکس: خبرگزاری صدا و سیما

۵۸۸ دستگاه پنل خورشیدی، ۳ دستگاه ژنراتور برق و ۱۲ دستگاه اینورتر 

خورشیدی قاچاق در نجف آباد کشف شد. فرمانده انتظامی استان اصفهان 

گفت: در راستای طرح مقابله با قاچاق کالا و ارز، مأموران فرماندهی انتظامی 

شهرستان نجف آباد با اقدامات هوشمندانه پلیسی از دپوی مقادیر قابل 

توجهی کالای قاچاق در یک کارخانه مطلع و بررسی موضوع را در دستور کار 

خود قرار دادند. سردار حمید علینقیان پور افزود: در این راستا مأموران انتظامی 

پس از انجام تحقیقات میدانی دقیق و هماهنگی با مرجع قضایی به همراه 

بازرسان اداره صمت شهرستان نجف آباد به این کارخانه اعزام و در بازرسی 

 از محل موفق شدند ۵۸۸ دستگاه پنل خورشیدی، ۳ دستگاه ژنراتور برق

۳۰ تنی به همراه ۱۲ دستگاه اینورتر خورشیدی قاچاق را کشف کنند.

فرمانده انتظامی استان اصفهان با اشاره به اینکه کارشناسان ارزش کالا‌های 

کشف شده را 1100میلیارد ریال برآورد کردند گفت: در این رابطه یک متهم 

شناسایی که پس از تشکیل پرونده برای انجام اقدامات قانونی به اداره 

تعزیرات حکومتی معرفی شد.

کشف تجهیزات برق قاچاق در نجف آباد

مدیرعامل آبفای نطنز از اختصاص اعتبار ۷۰میلیاردی اصلاح شبکه آبرسانی 
شهری و روستایی نطنز خبر داد.

احمدرضا کریمی در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم«، از اصلاح و تعویض و ترمیم  
شبکه توزیع آب شهر نطنز خبر داد و اظهار کرد: طی یک سال گذشته 1500متر 
از شبکه توزیع آب. شهر نطنز با اعتباری بالغ بر 15 میلیارد ریال تعویض و یا 

ترمیم شده است.
 وی از اصلاح و تعویض شبکه توزیع آب روستاهای منطقه نطنز به متراژ 
2000 متر با اعتباری بالغ بر 30 میلیارد ریال خبر داد و افزود: احداث مخزن 
500 متر مکعبی یحیی‌آباد همراه با دیوارکشی و اجرای 1600 متر خط انتقال 

رفت و برگشت مخزن با اعتبار بالغ بر 100 میلیارد ریال از دیگر اقدامات است.
مدیرعامل آب و فاضاب نطنز از  احداث مخزن 250 متر مکعبی روستای 
 بیدهند با اعتباری بالغ بر 12 میلیارد ریال خبر داد و افزود: تکمیل مخزن

500 مترمکعبی روستاهای جاریان، خفر، جزن و دستگرد با اعتباری بالغ بر 
60 میلیارد ریال و مطالعات احداث شبکه توزیع پروژه نهضت ملی مسکن شهر 

نطنز به طول حدود 2000 متر از دیگر اقدامات بوده است.
وی از اصلاح کامل شبکه توزیع آب شرب روستای یارند به طول 1500متر با 

اعتباری بالغ بر 25 میلیارد ریال خبر داد و گفت: لوله‌گذاری و اصلاح شبکه آب 
روستایی به صورت امانی به طول 1500متر با اعتباری به مبلغ 15 میلیارد ریال 

از دیگر اقدامات است.
کریمی از واگذاری و نصب انشعابات آب به مردم شهر نطنز و روستاهای تابعه 
به میزان 150 مورد خبر داد و تصریح کرد: تعویض کنتورهای خراب به تعداد 
 300 مورد طی یک سال گذشته و شناسایی انشعابات غیر مجاز و مصارف 
 غیر مجاز و بازگردانی 5 لیتر بر ثانیه آب شرب به چرخه مصرف به میزان

20 مورد از دیگر اقدامات است.
وی از اجرای خط انتقال اتصال مخازن روستاهای خفر، جزن، دستگرد و ریسه 
به طول 7 کیلومتر با اعتباری بالغ بر 50 میلیارد ریال خبر داد و تأکید کرد: اصلاح 
خط شبکه توزیع برگشت مخزن روستای صالح آباد به طول 400 متر با اعتباری 

بالغ بر دو میلیارد ریال از دیگر اقدامات است.
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب نطنز ضمن اشاره به تأمین آب شرب و آبرسانی 
سیار به روستاهای آسیب دیده از خشکسالی، خاطرنشان کرد: این آبرسانی 
به روستایی از جمله روستاهای کشه، ابکشه، باغستان بالا، ورگوران و طامه 

صورت گرفت.

اعتبار ۷۰ میلیاردی برای اصلاح شبکه آبرسانی شهری و روستایی نطنز

نرخ بیکاری ۲۵ درصدی لنجان 
چالش اصلی مددجویان بهزیستی

نماینده مردم شهرستان لنجان در مجلس شورای 
اسامی گفت: محدودیت‌های اشتغال و مسکن 
مددجویان شهرستان نیازمند توجه ویژه دولت و سازمان 

بهزیستی است.
به گزارش خبرنگار »مهر«، اکبر پولادی، صبح جمعه 
در شورای اداری شهرستان لنجان با حضور سیدجواد 
حسینی، معاون وزیر و رئیس سازمان بهزیستی کشور، 
ضمن بررسی مسائل و مشکلات شهرستان، بر ضرورت 

توجه ویژه به اشتغال و مسکن مددجویان تأکید کرد.
وی با اشاره به ظرفیت‌های فوق‌العاده منطقه گفت: 
شهرستان لنجان به دلیل فضای سبز مناسب، منابع آب 
خوب و پذیرش مهاجر، مستعد توسعه و سرمایه‌گذاری 
است، اما نرخ بیکاری ۲۵ درصدی موجب شده مشکلات 

اشتغال مددجویان شدیدتر از دیگر شهرستان‌ها باشد.
نماینده مردم شهرستان لنجان تصریح کرد: با وجود 
سهمیه‌های تخصیص یافته، مراجعه مددجویان و 

نیازهای آنها هنوز با محدودیت مواجه است.
وی افزود: جامعه شهرستان با کمبود مسکن و 
محدودیت‌های اقتصادی روبه‌رو است و حل این مسائل 

از اولویت‌های مهم مسئولان است.
پولادی تأکید کرد: مشکلات ازدواج و تأمین زندگی 
جوانان نیز از دیگر دغدغه‌های جدی شهرستان است و 
توجه دولت و سازمان بهزیستی برای رفع این مشکلات 
ضروری است. وی با اشاره به نقش بانک مرکزی در 
تخصیص منابع، خواستار بازنگری در توزیع امکانات شد 
و بر ضرورت تمرکز خدمات بر شهرستان‌هایی با جمعیت 

بالا مانند لنجان تأکید کرد.
نماینده مردم شهرستان لنجان در مجلس شورای 
اسلامی افزود: برای رفع مشکلات حمل و نقل و تأمین 
ساختمان اداره بهزیستی، حمایت‌های عملیاتی و 

مدیریتی لازم است.
وی گفت: امروز فرصت مناسبی است تا هر مسئله‌ای 
توسط مسئولان و مردم مطرح شود و پیگیری شود. 
حضور آقای دکتر حسینی در شهرستان، زمینه‌ای برای 
ارتقای خدمات بهزیستی و توجه بیشتر به ظرفیت‌های 

شهرستان است.



عضو کمیسیون انرژی مجلس: 

پایان شهریور خاموشی‌ها به حداقل می‌رسد
عضو کمیسیون انرژی مجلس گفت: وزیر نیرو قول داده که از پایان شهریور وضعیت بهتر شده و 
خاموشی‌ها به حداقل ممکن برسد. احمد مرادی در گفت‌وگو با »ایسنا«، با اشاره به دلایل ناترازی برق 
در کشور گفت: براساس گزارش کمیسیون انرژی، کشور با ناترازی ۱۲ تا ۱۷ هزار مگاوات در بخش برق 
مواجه است که حتی ممکن است بیشتر هم باشد؛ بررسی‌های وزارت نیرو و ارزیابی‌های ما هم این 
موضوع را تأیید می‌کند. وی افزود: در این گزارش دلایل ناترازی احصا شده که در کنار ناترازی، ضعف‌ها 
و مشکلاتی در تولید و برنامه‌هایی وجود دارد که از گذشته دولت‌ها وعده داده بودند. طبق برنامه‌های 
ششم و هفتم توسعه و حتی قبل‌تر از آن، مقرر بود سالانه ۱۰ هزار مگاوات برق با استفاده از ظرفیت بخش 
خصوصی وارد مدار شود اما متأسفانه این برنامه‌ها به‌طور کامل محقق نشده است. وی یادآور شد: وزیر 
نیرو در مجلس قول داد که هر هفته ۱۵۰ مگاوات برق وارد مدار شود. همچنین کمیسیون انرژی نشستی 

با مدیرعامل شرکت گاز درباره تأمین گاز نیروگاه‌های کشور در زمستان داشت.

سخنگوی صنعت برق اصفهان:

قطعی برق اصفهان تا پایان تابستان کاهش پیدا می‌کند
سخنگوی صنعت برق اصفهان اعلام کرد: با کاهش دما و همکاری مردم، میزان خاموشی‌های برق تا 
پایان تابستان ۱۴۰۴ به شکل محسوسی کاهش پیدا می‌کند. داوود قاسمی در گفت‌وگو با »ایمنا« ضمن 
عذرخواهی بابت خاموشی‌های اعمال شده در تابستان سال جاری، اظهار کرد: این خاموشی‌های برق به 
هیچ وجه تصمیمی آسان نبود، اما با توجه به شرایط مصرف در اوج گرما و به‌منظور حفظ پایداری شبکه 
سراسری برق و جلوگیری از بروز خاموشی‌های گسترده‌تر، ناگزیر به اجرای آن شدیم. وی افزود: با 
کاهش تدریجی دما و خنک‌تر شدن هوا، پیش‌بینی می‌کنیم میزان خاموشی‌ها تا پایان تابستان به‌طور 
محسوس تعدیل شود و شرایط شبکه برق در وضعیت پایدار قرار گیرد. سخنگوی صنعت برق اصفهان 
عنوان کرد: همراهی بسیار خوب مردم و اصناف استان در روزهایی که به‌منظور مدیریت مصرف تعطیلی 
اعلام شد، بسیار ارزشمند بود. تنها در همین مدت، حدود ۵۰ مگاوات صرفه‌جویی صورت گرفت که معادل 
مصرف برق بیش از ۱۰ هزار واحد مسکونی در الگوی مصرف است. این نشان می‌دهد که با همدلی مردم و 
مدیریت صحیح مصرف، می‌توانیم علاوه بر عبور ایمن از پیک تابستان، پایداری شبکه برق را نیز تضمین 
کنیم. قاسمی تصریح کرد: در پایان بار دیگر ضمن قدردانی از صبوری و همکاری همشهریان، تأکید 
می‌کنم صنعت برق استان اصفهان با همه توان در تلاش است تا با اجرای برنامه‌های فنی و مدیریتی، 

شرایط شبکه را پایدار نگاه دارد و خاموشی‌ها به حداقل برسد.

ارتقای نفت سفید پالایشگاه اصفهان به یورو ۵
مدیرعامل شرکت پالایش نفت اصفهان با اعلام اینکه پروژه ارتقای کیفی نفت سفید، این فرآورده را از 

سطح یورو ۲ به یورو ۵ ارتقا می‌دهد، گفت: ظرفیت کنونی این واحد روزانه ۱۹ هزار بشکه است که قابلیت 

افزایش ظرفیت دارد. به نقل از شانا، غلامرضا باقری دیزج در آیین بهره‌برداری از طرح ارتقای کیفی نفت 

سفید پالایشگاه اصفهان )KHT( اظهار کرد: در یک سال آینده، هر سه ماه یک‌بار، یک تا دو پروژه همسو 

با اهداف زیست‌محیطی، کاهش مصرف منابع و تداوم تولید به بهره‌برداری می‌رسد.

وی پروژه ارتقای کیفی نفت سفید را یکی از پروژه‌های بسیار مهم پالایشگاه اصفهان دانست و افزود: 

فرآورده نفت سفید یکی از محصولات با ارزش این پالایشگاه است که کاربردهای متنوعی از جمله مصرف 

به‌عنوان خوراک پایین‌دستی و تولید مواد اولیه شوینده دارد همچنین با گوگردزدایی از این محصول 

می‌توان حلال‌هایی با قابلیت صادرات تولید کرد. مدیرعامل شرکت پالایش نفت اصفهان یادآور شد: 

پروژه ارتقای کیفی نفت سفید کاربردهای بسیار متنوعی در صنعت دارد و این واحد با تغییر کاربری و 

کاهش گوگرد می‌تواند سبب ارتقای محصول از سطح یورو ۲ به یورو ۵ شود، ظرفیت فعلی این واحد 

روزانه ۱۹ هزار بشکه است.

معاون وزیر نفت: هزینه جابه‌جایی صنایع اصفهان از انتقال آب دریا بیشتر است

آب رو میاریم، به جای اینکه صنایع رو ببریم!

معاون وزیر نفت‌ و مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 

نفتی گفت: هزینه جابه‌جایی صنایع اصفهان از اجرای پروژه انتقال آب 

دریا بیشتر است و تخریب این پروژه کلان ملی با مطرح کردن برخی از 

تحلیل های زیست‌ محیطی، منطقی نیست.

به گزارش »ایرنا«، محمدصادق عظیمی فر شامگاه پنجشنبه در پایان 

سفر خود به اصفهان برای افتتاح ۲ پروژه محیط زیستی، در گفت‌وگو 

با خبرنگاران اظهار کرد: جابه‌جایی کامل صنایع اصفهان،۲ تا ۳ برابر 

احداث خط لوله پروژه انتقال آب دریا به این‌ استان هزینه دارد.

وی تأکید کرد: انتقال آب دریا به اصفهان، صنایع این استان را به 

طورکامل از وابستگی به منابع آب آشامیدنی و زاینده‌رود بی‌نیاز می‌کند.

معاون وزیر نفت گفت: با پروژه انتقال آب دریا، پایداری تولید در صنعت 

پالایش نیز تداوم می‌یابد.

عظیمی فر، اجرای پروژه انتقال آب دریا به اصفهان را نمود درایت 

مدیریت اصفهان در اولویت‌بندی مسائل این خطه توصیف کرد.

مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی یادآور شد: 

پروژه انتقال آب دریا به اصفهان با هدف به صفر رساندن وابستگی 

پالایشگاه این استان به منابع آب زاینده‌رود اجرا شد که در سال‌های 

اخیر، جریان طبیعی خود را از دست داده بود.

وی اضافه کرد: این اقدام در شرایطی که زاینده‌رود سال‌ها با 

 تنش آبی مواجه است گامی اساسی در راه حفظ محیط زیست

به شمار می‌رود.

معاون وزیر نفت و مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 

نفتی افزود: پروژه‌های دیگری از جمله »ماندگان«)انتقال آب از 

منابع آبی جنوب استان اصفهان(، »سد کوهرنگ ۳« و »سامانه دوم 

آبرسانی« به ۱۴ شهرستان استان نیز در حال اجراست که با مدیریت 

منابع آب، به احیای جریان مستمر زاینده‌رود کمک خواهد کرد.

عظیمی فر، پروژه انتقال آب دریا به اصفهان را نماد کارِ گروهی و 

همدلی دانست و افزود: سه صنعت بزرگ استان شامل شرکت 

فولاد مبارکه به‌عنوان رهبر کنسرسیوم، ذوب‌آهن و پالایشگاه 

 اصفهان در پرتو هم‌افزایی، این پروژه را در مدت‌ زمان کوتاه 

به سرانجام رساندند.

وی تصریح کرد: نکته امیدبخش این است که پیشرفت پروژه یاد شده 

در شرایطی محقق شد که حلقه مفقوده کشور در زمان حاضر، کارِ جمعی 

برای اجرای پروژه‌های بزرگ است.

به گزارش »ایرنا«، ۲ پروژه ملی زیست محیطی شامل واحد موسوم 

به »KHT«)تصفیه هیدروژنی محصول نفت سفید( و عملیات اجرای 

مرحله نخست پروژه انتقال آب از دریای جنوب به استان، پنجشنبه 

هفته گذشته با حضور مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش 

فرآورده‌های نفتی ایران در پالایشگاه اصفهان افتتاح شد.

این پالایشگاه با حدود ۳۰ نوع فرآورده نفتی اصلی و ویژه در منطقه‌ای 

به مساحت ۳۴۰ هکتار در شمال غربی اصفهان واقع و ظرفیت آن حدود 

۳۷۵ هزار بشکه در روز است.

۲۵ درصد از سوخت مورد نیاز کشور از جمله بنزین و گازوییل در 

پالایشگاه اصفهان تولید می‌شود و ۱۷ استان در زمینه سوخت به این 

پالایشگاه وابسته هستند.

عملیات اجرایی مرحله نخست پروژه انتقال آب از دریای عمان به 

استان اصفهان، مهر سال ۱۴۰۱ در ۲۴ نقطه با حضور ۱۴ پیمانکار و 

عملیات مرحله دوم آن، سال ۱۴۰۲ آغاز شد.

با اجرای این پروژه کلان ملی، ۷۰ میلیون مترمکعب آب نمک‌زُدایی 

شده در مرحله نخست و ۲۰۰ میلیون مترمکعب در مرحله دوم، به 

اصفهان انتقال داده می‌شود.

تنش آبی استان اصفهان در کنار خشکی مستمر رودخانه زاینده‌رود، 

افزایش پدیده‌های مُخربی همچون فرونشست زمین، انتشار ریزگردها 

و دیگر معضلات زیست‌ محیطی را به همراه داشته است.

خبر روز

پروژه‌های دیگری از جمله »ماندگان«)انتقال آب از 
منابع آبی جنوب استان اصفهان(، »سد کوهرنگ ۳« و 
»سامانه دوم آبرسانی« به ۱۴ شهرستان استان نیز در 
حال اجراست که با مدیریت منابع آب، به احیای جریان 

مستمر زاینده‌رود کمک خواهد کرد

استاندار اصفهان مطرح کرد؛

‌نقش شرکت های دانش‌ بنیان در عملیاتی کردن 
اولویت های سه‌گانه استان اصفهان

استاندار اصفهان با اشاره به جایگاه 
راهبردی شهرک علمی و تحقیقاتی 
 این استان در توسعه اقتصاد 
 دانش‌ بنیان، بر ضرورت ثبات مدیریتی و 
سیاست‌ گذاری پایدار در این مجموعه 

تأکید کرد. 
به گزارش »بازار«، مهدی جمالی نژاد 
اظهار کرد: شهرک علمی و تحقیقاتی 
 اصفهان به‌عنوان نهادی حامی 
شرکت‌ های دانش‌ بنیان، نیازمند 
مدیریت باثبات و پایبندی به سیاست‌ های میان‌ مدت و بلندمدت است. وی با بیان اینکه ثبات 
مدیریتی به معنای ایستایی نیست، افزود: جانشین‌ پروری و پرورش مدیران جوان باید به عنوان 
یک اصل اساسی در مجموعه دنبال شود تا در صورت تغییرات، روند فعالیت ذی نفعان دچار وقفه 
نشود. به گفته استاندار اصفهان، مدیریت فعلی شهرک توانسته است با اتکا به ظرفیت شرکت‌ های 

دانش‌بنیان، گام‌های مهمی در حوزه انرژی‌ های تجدیدپذیر و حل بحران آب بردارد.

پیوند میان علم و نیازهای استان
استاندار اصفهان تأکید کرد: ضروری است بخشی از امکانات پارک‌ های فناوری به‌طور خاص به حل 

مسائل منطقه‌ ای اختصاص یابد تا پیوند میان علم و نیازهای استان تقویت شود.

جمالی نژاد با اشاره به اهمیت تعامل میان شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان و دستگاه‌ های اجرایی، 

تصریح کرد: این نهاد باید فراتر از فرد یا مدیر خاص عمل کند. عضویت شهرک در شورای اداری و 

کارگروه‌های تخصصی استان، فرصت مناسبی برای مشارکت در حل مسائل اجرایی فراهم کرده 

است. وی از ایجاد دفتر ویژه استاندار در شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان و انتخاب دستیار ویژه 

در حوزه دانش‌ بنیان به‌عنوان گام‌ های مؤثر برای تسهیل ارتباطات یاد کرد.

ضرورت پایبندی به سیاست‌های پایدار
استاندار اصفهان با اشاره به سه اولویت اصلی مدیریت ارشد استان در این دوره یعنی توسعه 

گردشگری، هوش مصنوعی و انرژی‌های تجدیدپذیر و پایدار، گفت: شرکت‌های دانش‌بنیان 

می‌توانند نقش تعیین‌کننده‌ای در تحقق این اولویت‌ها داشته باشند. جمالی نژاد در پاسخ به 

نگرانی‌ها درباره تغییرات مدیریتی تأکید کرد: چالش اصلی، تغییر سیاست‌ ها هم‌ زمان با تغییر 

مدیران است. در صورتی که به اسناد بالادستی و سیاست‌ های واحد پایبندی وجود داشته باشد، 

حتی تغییرات مدیریتی می‌ تواند فرصتی برای جوان‌ گرایی و ارتقای بهره‌ وری باشد. 

بر اساس این گزارش، کارشناسان و فعالان اقتصاد دانش‌بنیان معتقدند استمرار حمایت از مدیریت 

فعلی، تدوین و اجرای سیاست‌ های پایدار و تمرکز بر اولویت‌ های استانی می‌ تواند آینده شهرک 

علمی و تحقیقاتی اصفهان را به‌عنوان پیشران توسعه دانش‌ بنیان کشور تضمین کند. این شهرک 

با تداوم مسیر فعلی، قادر خواهد بود نقشی کلیدی در حل چالش‌ های منطقه‌ ای و ملی ایفا کند.

گفتنی است؛ شهرک علمی و تحقیقاتی اصفهان تاکنون با ایجاد بیش از ۱۰ هزار شغل پایدار 

و میزبانی از بیش از ۵۰۰ شرکت دانش‌ بنیان، به یکی از مهم‌ ترین ارکان زیست‌بوم نوآوری 

 ایران تبدیل شده است. این شهرک علاوه بر ایفای نقش در توسعه فناوری و حمایت از 

شرکت‌ های نوپا، مأموریت ویژه‌ ای در حل مسائل کلیدی استان همچون مدیریت منابع آب و 

توسعه انرژی‌ های تجدیدپذیر بر عهده دارد.

استاندار: 

ریسباف به شهرداری 
اصفهان واگذار می‌شود

استاندار اصفهان از امضای تفاهم‌نامه برای 
تعیین تکلیف وضعیت کارخانه ریسباف و 
واگذاری آن از میراث فرهنگی به شهرداری 

اصفهان خبر داد.
به گزارش خبرگزاری »مهر«، مهدی جمالی‌نژاد 
شامگاه پنجشنبه در حاشیه نشست بررسی 
مسائل مربوط به کارخانه ریسباف اصفهان 
با حضور قائم مقام وزیر میراث فرهنگی، 
گردشگری و صنایع‌دستی گفت: در سفر 
امروز قائم مقام وزیر و در بازدید ایشان از 
شهرستان‌های کاشان و اصفهان، مسائل 
مختلفی بررسی شد و حل آنها در دستورکار قرار 
گرفت. وی افزود: در این بین یکی از مهم‌ترین 
موضوعات کارخانه ریسباف بود که وضعیت آن 
طی سال‌ها بلاتکلیف مانده بود، درحالی که باید 

پس از مرمت، به موزه تبدیل می‌شد.
استاندار اصفهان تصریح کرد: کارخانه ریسباف 
دغدغه همه میراث‌دوستان و مطالبه فعالان 

گردشگری اصفهان است.
وی ادامه داد: در این جلسه با حضور ذی‌نفعان 
از جمله مدیرکل میراث فرهنگی، شهردار 
اصفهان و اعضای شورای اسلامی این شهر، 

تفاهم‌نامه‌ای با چند بند به امضا رسید.
جمالی‌نژاد با اشاره به مفاد این تفاهم‌نامه 
بیان کرد: مطابق این تفاهم‌نامه مقرر شد که 
قراردادی بین اداره‌کل میراث فرهنگی استان 
و شهرداری اصفهان با توجه به دغدغه‌های 
دو طرف منعقد شده و مطابق آن زمان‌بندی 
اقدامات، اعتبارات لازم و مصوبات مورد نیاز 
مشخص شد. وی افزود: همچنین مقرر شد 
به موازات آن اقدامات قانونی برای واگذاری 
بهره‌برداری از این کارخانه از میراث فرهنگی 
به شهرداری اصفهان انجام و دغدغه‌های 
نهادهای نظارتی طی این اقدام برطرف شود 
تا شهرداری اصفهان بتواند فعالیت‌های 
 مورد نیاز را به انجام برساند. استاندار اصفهان 
تأکید کرد: این یکی از اقدامات شاخص امروز 
است که اصفهان در آینده نه‌چندان دور از برکات 

آن بهره‌مند خواهد شد.

یکشنبه ۱۶ شهریور ۱۴۰۴/ ۱۴ ربیع الاول ۷/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۳۴
با مسئولاناقتصاد

اخبار

مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی اصفهان گفت: افزون بر ۱۷هزار و ۲۰۰ 
کیلوگرم انواع کود شیمیایی یارانه‌دار طی پنج ماه نخست امسال تهیه، تأمین 

و بین کشاورزان و کارگزاران این استان توزیع شد.
رضا نژاداحمدی در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: این اقدام با هدف 
حمایت از کشاورزان و ارتقای بهره‌وری محصولات کشاورزی انجام شده است.

وی افزود: کودهای یارانه‌دار با قیمت مناسب در اختیار کشاورزان قرار گرفته 
و نقش مهمی در بهبود کیفیت و افزایش تولیدات کشاورزی استان ایفا کرده 
است. نژاداحمدی همچنین به نمونه‌برداری از ۲۰۰ تن کود کلرور پتاسیم 
گرانوله تولیدشده در کارخانه پتاس خور و بیابانک اشاره کرد و گفت: این 
فرایند با رعایت کامل استانداردها و دستورالعمل‌های ملی توسط معاون 
فنی و تولیدی شرکت انجام شد. مدیر شرکت خدمات حمایتی سازمان 

جهاد کشاورزی استان اصفهان توضیح داد: نمونه‌برداری از 4000کیسه ۵۰ 
کیلویی به‌صورت تصادفی از حداقل ۴۰ کیسه انجام شد. از هر کیسه مقدار 
مشخصی نمونه گرفته شده و پس از مخلوط دقیق، سه نمونه یکنواخت برای 
آزمایش، نگهداری و ارائه به خریدار تهیه شد. وی اضافه کرد: این نمونه‌ها 
در ظروف پلمب شده و عاری از آلودگی نگهداری و برای آنالیز به آزمایشگاه 
معتبر ارسال شدند. به گفته نژاداحمدی، مشخصات کامل هر نمونه شامل نام 
محصول، تاریخ نمونه‌برداری، شماره سری تولید و سایر اطلاعات ضروری 
روی بسته‌ها درج شده است. وی تأکید کرد: این نمونه‌برداری با هدف کنترل 
کیفی محصول پیش از عرضه به بازارهای داخلی و بین‌المللی انجام شده 
و بخشی از سیاست‌های شرکت صنعت پتاس آسیا برای جلب اعتماد 

مصرف‌کنندگان است.

معاون حمل‌و‌نقل اداره‌کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان از 
فراخوان ثبت نام نوسازی ناوگان فرسوده اتوبوس خبر داد.

محمدعلی صلواتی در گفت‌وگو با خبرنگار »فارس« اظهار کرد: با هدف ارتقای 
ایمنی، کاهش مصرف سوخت و افزایش کیفیت خدمات حمل‌ونقل عمومی، 
ثبت‌نام در طرح جدید نوسازی ناوگان فرسوده اتوبوس )تولید داخل بشرط 

اسقاط( آغاز شده است.
وی ادامه داد: این طرح در راستای اجرای تفاهم‌نامه مشترک سازمان 
راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای با سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران و 

بانک شهر به عنوان بانک عامل انجام می‌شود. 
معاون حمل‌و‌نقل اداره‌کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان  
عنوان کرد: مالکان اتوبوس‌های فرسوده متقاضی نوسازی، می‌توانند با 
مراجعه به شرکت‌های حمل‌ونقل استان و تشکل‌های صنفی مربوطه نسبت 

به ثبت‌نام اقدام کنند و از تسهیلات معادل ۶۰ درصدی قیمت تمام‌شده 
اتوبوس تا سقف ۱۵۰ میلیارد ریال با نرخ سود ۱۱ درصد و بازپرداخت ۵ ساله 
توسط بانک شهر بهره‌مند شوند.صلواتی تصریح کرد: معرفی متقاضیان به 
بانک نیز از طریق سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای انجام می شود و 

موعد تحویل اتوبوس‌ها مطابق قرارداد منعقده با خودروسازان خواهد بود.
معاون حمل‌و‌نقل اداره‌کل راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای استان اصفهان  
اضافه کرد: اسقاط ناوگان فرسوده برای استفاده از این تسهیلات الزامی 
است اما ناوگان فرسوده معرفی شده تا زمان شماره‌گذاری اتوبوس جدید 
در صورت داشتن شرایط بر اساس ضوابط و مقررات موجود، امکان فعالیت 
را دارا خواهد بود.صلواتی خاطرنشان کرد: در قالب این طرح اتوبوس‌های 
تولیدی شرکت‌های عقاب‌افشان، ایران‌خودرو دیزل، سروش موتور مبنا و 

خودروسازی اسنا به‌عنوان گزینه‌های جایگزین معرفی شده‌اند.

افزون بر ۱۷ تُن کود یارانه‌دار بین کشاورزان اصفهان توزیع شد

ناوگان فرسوده اتوبوس در اصفهان نوسازی می‌شود

مدیرکل گمرکات استان اصفهان گفت: در پنج ماهه ابتدای امسال ۴۲۵ 
میلیون دلار کالا از طریق گمرکات استان صادر شد. 

رسول کوهستانی پزوه در گفتگو با خبرنگار »مهر «اظهار کرد: تشریفات 
صادرات ۶۴۷ هزار و ۲۲۲ تن کالا به ارزش ۴۲۵ میلیون و ۳۸۷ هزار دلار در 

گمرکات استان اصفهان طی 5 ماه نخست سال جاری انجام شده است.

پاکستان و عراق در صدر مقاصد صادراتی
 وی اقلام صادراتی گمرکات استان اصفهان را ۴۵۱ قلم برشمرد و افزود: در

 5 ماهه ابتدایی امسال فرآورده‌ای نفتی ۱۳۹ میلیون دلار، محصولات لبنی 
۶۲ میلیون دلار، چدن آهن و فولاد ۵۶ میلیون دلار، فرش ماشینی ۴۰ میلیون 
دلار و مس و مصنوعات آن ۲۳ میلیون دلار عمده محصولات صادراتی از طریق 

گمرکات استان اصفهان بودند. 
مدیرکل گمرکات استان اصفهان کشورهای مقصد صادراتی استان را ۷۲ 
 کشور اعلام و خاطرنشان کرد: در پنج ماه امسال پاکستان با ۱۳۱ میلیون دلار، 
عراق ۶۹ میلیون دلار، افغانستان ۶۰ میلیون دلار، امارات متحده عربی ۳۵ 
میلیون دلار و ترکیه ۳۲ میلیون دلار عمده مقاصد صادراتی از طریق گمرکات 

استان اصفهان بودند.

افزون بر ۴۹ هزار تن کالا وارد اصفهان شد
به گفته کوهستانی پزوه، در این مدت همچنین تشریفات واردات ۴۹ هزار 
و ۲۳۲ تن کالا به ارزش ۲۱۱ میلیون و ۳۸۰ هزار دلار در گمرکات استان 
اصفهان انجام شده است. وی در خصوص عمده‌ترین اقلام وارداتی گمرکات 
استان گفت: در پنج ماهه امسال ماشین‌آلات مکانیکی ۸۳ میلیون دلار، 
ماشین‌آلات برقی ۲۶ میلیون دلار،، آلومینیوم و مصنوعات آن ۱۹ میلیون دلار، 
محصولات آهن و فولاد ۸ میلیون دلار و خودرو و قطعات آن ۸ میلیون دلار از 

طریق گمرکات استان اصفهان وارد و ترخیص شده است.

امارات و چین در صدر مبادی واردات کالا به اصفهان
مدیرکل گمرکات استان اصفهان با اشاره به مهمترین کشورهای مبدأ وارداتی 
استان اصفهان گفت: در پنج ماه امسال، امارات متحده عربی ۵۷ میلیون دلار، 
چین ۵۱ میلیون دلار، ترکیه ۳۳ میلیون دلار، آلمان ۱۵ میلیون دلار و ایتالیا ۴۱ 

میلیون دلار در صدر مبادی واردات کالا به اصفهان قرار داشته اند.

صادرات ۴۲۵ میلیون دلاری گمرکات اصفهان در 5 ماه نخست سال جاری



    گردشگری و میراث4

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان:

مرمت ۲۰۰ پروژه تاریخی اصفهان به پایان رسید
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان اصفهان از تکمیل مرمت ۲۰۰ پروژه تاریخی این 

استان خبر داد.
به گزارش »ایرنا«، امیر کرم زاده در آیین دیدار فعالان 
فضای مجازی و پیشکسوتان حوزه میراث فرهنگی 
استان افزود: در ۲ سال گذشته، بیش از ۲۰۰ پروژه 
مرمتی در استان اصفهان با اعتبار بیش از ۲۵۰۰ 
میلیارد ریال در بخش دولتی و بیش از ۱۱ هزار و ۵۰۰ 
میلیارد ریال در بخش خصوصی انجام شده است. 
وی افزود: نزدیک به ۲۰ هزار میلیارد ریال نیز توسط 
شهرداری‌ها برای پروژه‌های مرمتی استان تخصیص 
 یافته که این میزان سرمایه‌گذاری، یک رکورد کم‌نظیر 

محسوب می‌شود.
کرم زاده ادامه داد: با رویکرد های جدید مدیریتی 
استان به موضوع سرمایه‌گذاری، تاکنون ۴۶ موافقت 
اصولی سرمایه‌گذاری با اعتباری بالغ بر ۳۵۰ هزار 
میلیارد ریال و اشتغال‌زایی مستقیم برای بیش از 
2500نفر صادر شده است. وی افزود: در زمان حاضر 
ارزش پروژه‌های در دست اجرای استان به حدود 

 ۱۵۰۰ میلیارد ریال می‌رسد که پیش‌بینی می‌کنیم 
بیش از ۲۰ هزار فرصت شغلی جدید در حوزه 

گردشگری ایجاد کند.
مدیرکل میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی 
استان اصفهان همچنین از انجام مطالعات مرمتی 

روی ۱۵ بافت تاریخی در این استان خبر داد. 

کرم زاده بازبینی وضعیت بودجه‌های تملک 
دارایی‌های سرمایه‌ در استان اصفهان را ضروری 
دانست و افزود: با وجود اینکه از میان ۱۶۸ بافت 
تاریخی مصوب کشور، ۳۳ مورد متعلق به اصفهان 
است، شهرداری‌ها تاکنون نقشه راه مشخصی برای 
مدیریت این بافت‌ها نداشته‌اند. وی از آغاز مرمت 

و ایمن سازی بازار بزرگ اصفهان خبر داد و خواستار 
حمایت ملی و تأمین اعتبار لازم از سوی نهادها در این 
زمینه شد. مدیرکل میراث فرهنگی استان اصفهان 
افزود: تلاش ما جبران عقب ماندگی ها در حوزه ترمیم 
بافت های تاریخی استان است چرا که بر این باوریم 
مردمان نصف جهان شایسته بهترین خدمات در حوزه 

فرهنگ و هنر هستند.
به گزارش »ایرنا«، در این آیین، از سند بناهای تاریخی 
کاخ هشت بهشت و تالار تیموری به نام وزارت میراث 
فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی نیز رونمایی شد. 
روز پنجشنبه با حضور قائم‌مقام وزیر میراث فرهنگی 
و مسئولان محلی، تکمیل ۲۰۰ پروژه مرمتی میراث 

فرهنگی استان اصفهان نیز رونمایی شد.
این پروژه ها طی دو سال گذشته و با مشارکت فعال 
بخش دولتی و خصوصی محقق شده است. استان 
اصفهان با بیش از ۲۲ هزار اثر تاریخی )1940 اثر ملی 
و ۱۵ اثر ثبت جهانی( و افزون بر ۶۰۰ خانه تاریخی 
و جاذبه‌های مختلف طبیعی، فرهنگی، مذهبی و 

تفریحی در کانون توجه گردشگران قرار دارد.

 استاندار اصفهان:

حفاظت از میراث فرهنگی، پاسداری از هویت ماست
استاندار اصفهان با تأکید بر نقش بی‌بدیل استادان و نخبگان در پاسداری از میراث فرهنگی به 
عنوان نماد هویت ملی گفت: حفاظت از میراث فرهنگی، پاسداری از هویت و ریشه‌های این 
سرزمین و مردمان آن است. به گزارش »ایرنا«، مهدی جمالی نژاد، میراث فرهنگی را نماینده 
هویت، تاریخ و هنر مردمان گذشته دانست و افزود: آثار تاریخی، امین جامعه و ارزشمندترین 
دارایی‌های آن هستند که روح زندگی را برای آیندگان به یادگار می‌گذارند و ارتباط میان گذشته و 
آینده را برقرار می‌سازند. وی با اشاره به چالش‌های پیش رو، اظهار کرد: در تقابل جدی فرهنگ ما 
با هجوم تمدن‌های مختلف، تحلیل مؤلفه‌های فرهنگی برای طراحی‌های شهری ضروری است 
و برای حفاظت از میراث، باید آن را به درستی معرفی کرده و بروز و ظهور آن را از طریق گردشگری 
تقویت کنیم. استاندار اصفهان در ادامه برای حفظ میراث فرهنگی چند پیشنهاد ارائه کرد که ایجاد 
یک همکاری دفاعی برای مقابله با آسیب‌ها، تأسیس آرشیو تصویری و تاریخ شفاهی از تجربیات 
پیشکسوتان، اعطای »نشان افتخار« به فعالان این حوزه، جلب مشارکت بخش خصوصی و جامعه 
در حفاظت از آثار تاریخی و تأسیس یک مدرسه برای تربیت نسل جدید مرمت‌گران با روش‌های 

اصیل مهمترین آنها بود.
 جمالی نژاد با تأکید بر اینکه 
پیشکسوتان این عرصه سال‌ها برای 
حفظ و نگهداری میراث تلاش کرده‌اند، 
گفت: برای حفاظت از این گنجینه‌های 
ارزشمند باید همه دست به دست هم 
دهیم. استاندار اصفهان »تسهیل انتقال 
دانش دست به دست« و استفاده از 
ظرفیت مشاوران جوان و تحصیل کرده 
در پروژه‌های مهم میراث فرهنگی برای 
حفظ و معرفی میراث فرهنگی کشور 
ضروری دانست و گفت: بر اساس این طرح، حضور پررنگ و ارزشمند بانوان در عرصه مشاوره و 
مدیریت پروژه‌های اخیر به عنوان یک نقطه قوت برجسته معرفی شده است و این نگاه، نقش 
مشاوران جوان و دانش‌آموختگان را در ارتقای پروژه‌های ملی حیاتی می‌داند. وی افزود: در بخش 
مالی نیز بر »تضمین و افزایش بودجه« حفاظت از میراث تاریخی تأکید شده است، همچنین 
نهادهای مربوطه در تهران و سایر استان‌ها آماده هستند تا با همکاری یکدیگر، بودجه این حوزه را 
تا چندین برابر افزایش دهند تا چالش‌های پیش‌روی آثار تاریخی مرتفع شود. جمالی نژاد یکی از 
محورهای کلیدی را، جلب مشارکت عمومی و بهره‌گیری از فناوری‌های نوین دانست و افزود: در این 
راستا، می توان »هوش مصنوعی« را به عنوان ابزاری قدرتمند برای عکس‌برداری، مستندسازی، 
بازسازی و معرفی متفاوت آثار تاریخی به کار گرفت و این فناوری می‌تواند به خلق روزی متفاوت 
 برای میراث فرهنگی بینجامد. وی در ادامه با تشریح بسته جامع پیشنهادی برای پاسداشت و 
آینده نگری در حوزه مرمت، از اجرایی شدن برنامه‌هایی در سه محور اصلی تجلیل و پاسداشت 
)گذشته و حال( با هدف ایجاد آرشیو تصویری و تاریخ شفاهی از خاطرات و تجربیات پیشکسوتان 
مرمت به عنوان گنجینه‌ای ملی و نیز انتشار »طلایه داران میراث چاپ« مجموعه کتابی از زندگی‌نامه 
و آثار پیشکسوتان مرمت استان اصفهان و اعطای »نشان افتخار میراث اصفهان« و لوح تقدیر ویژه 
و دائمی از طرف استانداری به پیشکسوتان خبر داد. وی با اشاره به ایجاد صندوق حمایت از سلامت 
پیشکسوتان مرمت از اختصاص بودجه‌ای برای پوشش بخشی از هزینه‌های درمانی آنها خبر داد 
و گفت: در بخش راهبردی و آینده‌نگرانه )حال و آینده( راه‌اندازی »مدرسه سنتی مرمت اصفهان« 
و ایجاد مرکزی علمی-عملی تحت نظر پیشکسوتان برای آموزش اصیل‌ترین روش‌های مرمت 

به نسل جوان پیشنهاد می‌شود.
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مفاد آراء
6/131 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
1- برابر راي شماره 140460302011000834 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي غلامرضا دانا فرزند محمد 
حسين  بشماره شناسنامه 5  صادره از ايران در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 
2771/48 متر مربع پلاک 37 اصلي واقع در ارجنک  بخش 7 سهم الارث از مالک رسمی 

آقای محمد حسين دانا محرز گرديده است. 
2- برابر راي شماره 140460302011000833 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي غلامرضا دانا فرزند محمد 
حسين  بشماره شناسنامه 5  صادره از ايران در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 
1746/88 متر مربع پلاک 37 اصلي واقع در ارجنک  بخش 7 سهم الارث از مالک رسمی 

آقای محمد حسين دانا محرز گرديده است. 
3- برابر راي شماره 140460302011000907 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي غلامرضا دانا فرزند محمد 
حسين  بشماره شناسنامه 5  صادره از ايران در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 
1363/91 متر مربع پلاک 37 اصلي واقع در ارجنک  بخش 7 سهم الارث از مالک رسمی 

آقای محمد حسين دانا محرز گرديده است. 
4- برابر راي شماره 140460302011000906 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي غلامرضا دانا فرزند محمد 
حسين  بشماره شناسنامه 5  صادره از ايران در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 
4430/53 متر مربع پلاک 37 اصلي واقع در ارجنک  بخش 7 سهم الارث از مالک رسمی 

آقای محمد حسين دانا محرز گرديده است. 
5- برابر راي شماره 140460302011000836 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي غلامرضا دانا فرزند محمد 
حسين  بشماره شناسنامه 5  صادره از ايران در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 
2063/25 متر مربع پلاک 37 اصلي واقع در ارجنک  بخش 7 سهم الارث از مالک رسمی 

آقای محمد حسين دانا محرز گرديده است. 
6- برابر راي شماره 140460302011000835 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي غلامرضا دانا فرزند محمد 
حسين  بشماره شناسنامه 5  صادره از ايران در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 
2678/63 متر مربع پلاک 37 اصلي واقع در ارجنک  بخش 7 سهم الارث از مالک رسمی 

آقای محمد حسين دانا محرز گرديده است. 
7- برابر راي شماره 140460302011000908 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 
ملک خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي غلامرضا دانا فرزند محمد 
حسين  بشماره شناسنامه 5  صادره از ايران در يک قطعه زمين مزروعي به مساحت 
3933/86 متر مربع پلاک 37 اصلي واقع در ارجنک  بخش 7 سهم الارث از مالک رسمی 

آقای محمد حسين دانا محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 

تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 
مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1994574 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار

مفاد آراء
6/132 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302011000997 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  خانم زهرا دهاقين فرزند نعمت اله  
بشماره شناسنامه 20  صادره از خوانسار در يک باب خانه به مساحت 175/16 متر مربع 
پلاک 2 فرعی از 992  اصلي واقع در  بخش 1 خريداری از مالک رسمی  آقايان رحمن و 

حميد پور هاشمی محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1996609 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار

مفاد آراء
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
 برابر راي شماره 140460302011000996 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  خانم زهرا مير خسروی فرزند تقی  بشماره 
شناسنامه 73  صادره از خوانسار در يک باب خانه به مساحت 638/62 متر مربع پلاک 

1782 اصلي واقع در  بخش 1 محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1996609 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار

مفاد آراء
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302011000995 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  خانم زهرا مير خسروی فرزند تقی بشماره 
شناسنامه 73  صادره از خوانسار در يک باب خانه به مساحت 97/37 متر مربع پلاک 

1781  اصلي واقع در  بخش 1 محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 

که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1996609 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار

مفاد آراء
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302011000994 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  خانم گلی اميری فرزند حسين بشماره 
شناسنامه 4  صادره از خوانسار در يک قطعه باغ به مساحت 1710/60 متر مربع پلاک 
133 فرعی از 5  اصلي واقع در  بخش 4 خريداری از مالک رسمی آقای حميد اميری 

محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1996609 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار

مفاد آراء
آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي 

اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302011001029 هيات اول موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت 
ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت ملک 
خوانسار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای محسن عزيزی فرزند مصطفی 
بشماره شناسنامه 1220001651  صادره از خوانسار در  يک باب ساختمان و يک قطعه 
زمين مزروعی متصل  به مساحت 737/06 متر مربع پلاک 133 فرعی از 5  اصلي واقع 

در  بخش 4 خريداری از ورثه مالک رسمی آقای علی اميری محرز گرديده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي ا عتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادرخواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1996609 حبيب اکبري رئيس ثبت اسناد و املاک خوانسار

مفاد آراء
6/133 آگهي موضوع ماده 3 قانون وماده 13 آئين نامه قانون تعيين تکليف وضعيت 

ثبتي واراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي 
برابر راي شماره  140460302007006590  هيات  اول موضوع قانون تعيين تکليف 
وضعيت ثبتي اراضي وساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه ثبت 

ملک فلاورجان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقاي عزيزاله مشفقی فرزند محمد  
به شماره شناسنامه 1050   در  ششدانگ يک قطعه زمين کشاورزی با کاربری اراضی 
مزروعی  به مساحت 1822/63  متر مربع قسمتي از  پلاک شماره 428   اصلي واقع در 
محمديه  بخش 9 حوزه ثبت فلاورجان خريداري از مالک رسمي  محمود حيدری فرزند 

حسن محرز گرديده است.
 لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهي ميشود در صورتي 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از 
تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دوماه اعتراض خود رابه اين اداره تسليم وپس از اخذ 
رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضايي 
تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد . 
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1994345  مظاهر عباسي قلعه شاهي رئيس ثبت اسناد و املاک فلاورجان

مفاد آراء
6/134 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه اجرايي قانون تعيين تکليف 

وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر آراء صادره هيئت موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي 
فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي باغبهادران تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضي 
ذيل محرز گرديده است. لذا مشخصات متقاضي واملاک مورد تقاضا به شرح زير به 
منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز در روزنامه هاي تعيين شده توسط اداره 
فرهنگ و ارشاد اسلامي لنجان آگهي ميشود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکيت متقاضي اعتراضي داشته باشند، مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به 
مدت 2 ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران تسليم و پس از اخذ 
رسيد، ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به مرجع صالح 
قضايي تقديم نمايند. بديهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض، 

طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد. 
1- راي شماره 1404114402253001792 مورخ 1404/05/26  آقاي مصطفی صفريان 
چرمهينی فرزند علی يار  نسبت به ششدانگ يکدرب باغ  به مساحت 899/31  متر 
مربع قسمتي از پلاک 375-   اصلي واقع در گنج آباد  چرمهين بخش 10 ثبت اصفهان 

خريداري شده با واسطه  از مالک رسمي حمزه علی حسن پور چرمهينی
تاريخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاريخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1995892 اکبر خدابخشي سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک باغبهادران

اعلام مفقودی اعلام مفقودی 
برگ سبز، برگ کمپانی، کارت سوخت و دو برگ 
وکالت )به شناسه سند140432354493000836 و 
140433258705000124 ( خودروی سواری پژو تیپ 2071 
 مدل 1389 به رنگ آبی سیر- متالیک به شماره پلاک
 ایران 67-425 س 61 و شماره موتور 13589010870 
و شماره شاسی NAAR13FE5BJ977617 و شناسه 
ملی خودرو IRFC891VVSY977617 به نام حمید 
 بخشنده عطاآبادی )به وکالت آقای غلامرضا کیانی
 ده کیانی به آقای محمود عمو( مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می باشد.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان از 
تصمیم برای انتخاب مشاور ذی‌صلاح به منظور راستی آزمایی مطالعات 
دانشگاه علم و صنعت درباره تأثیر عبور خط ۲ مترو اصفهان از حریم مسجد 
جامع این شهر خبر داد و گفت: نتایج این بررسی‌ها به سازمان آموزشی، 

علمی و فرهنگی سازمان ملل متحد )یونسکو ( اعلام خواهد شد.
امیر کرم‌زاده در گفت و گو با »ایرنا« افزود: هفته گذشته یک جلسه 
کارشناسی در وزارتخانه میراث فرهنگی برگزار و مقرر شد یک مشاور 
ذی‌صلاح از بخش خصوصی، مرکز پژوهش‌های وزارت راه و شهرسازی 

و یا مرکز راه‌آهن برای بررسی موضوع به کار گرفته شود.
وی تصریح کرد: آنچه دانشگاه علم و صنعت به سفارش و کارفرمایی 
شهرداری اصفهان در باره لرزش‌ها و تبعات عبور مترو از حریم این مسجد 

تهیه کرده بود در این جلسه ارائه شد.
مدیر کل میراث فرهنگی استان اصفهان اظهار کرد: در این جلسه تمام 

داده‌های دانشگاه علم و صنعت مطرح و مقرر شد علاوه بر تشکیل 
جلسات کارشناسی بیشتر، راستی آزمایی داده‌ها و آمارها انجام تا 
اطلاعات موجود در چند مرحله ارزیابی شود. کرم زاده گفت: با ارائه داده‌ها 
در این جلسه، مقرر شد یک ناظر بی‌طرف، علاوه بر کارشناسان وزارت 
میراث فرهنگی، از میان محققان مرکز مطالعات وزارت راه و شهرسازی و 
حتی مشاوران بین‌المللی به پروژه اضافه تا مدل‌سازی انجام شده توسط 
دانشگاه علم و صنعت – به‌عنوان مشاور مترو اصفهان – به‌طور دقیق 
ارزیابی و اطمینان حاصل شود که این عبور خطری برای مسجد جامع 
اصفهان ندارد. وی با اشاره به اینکه یونسکو از ایران خواسته بود ابعاد عبور 
مترو از حریم مسجد جامع عتیق اصفهان بررسی و نتایج آن اعلام شود، 
گفت: نمایندگی یونسکو در تهران فعالیت دارد و لازم است نتایج مطالعات 
مشاور مترو و شهرداری اصفهان، به همراه تأیید وزارت میراث فرهنگی، 

جمع بندی و به نمایندگان یونسکو ارائه شود.

مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان افزود: 
پس از آن، نمایندگان یونسکو یا نتایج را می‌پذیرند، یا بازدید میدانی انجام 

می‌دهند و یا درخواست بررسی‌های تکمیلی خواهند داشت.
کرم زاده تأکید کرد: در این‌گونه پروژه‌ها نمی‌خواهیم موضوعات به صورت 
کدخدا منشانه حل و فصل شود؛ چرا که در سال‌های گذشته دقت کافی 
وجود نداشته است و حتی مشاوران یونسکو نیز ابزار تخصصی لازم برای 

ارزیابی در اختیار نداشتند.
وی افزود: هم اکنون سطح بررسی‌ها ارتقا یافته است و باید همه اقدامات 

به صورت علمی، اصولی و با تأیید چند مرجع انجام شود.
مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی استان اصفهان 
تصریح کرد: اگر عبور مترو از حریم مسجد جامع اصفهان هیچ خطری 
برای این بنای تاریخی نداشته باشد، مسیر ادامه خواهد یافت اما در 

صورت اثبات خطر، حتماً مسیر مترو تغییر می‌کند.

مطالعات عبور مترو از حریم مسجد جامع اصفهان به یونسکو اعلام می‌شود



رئیس پلیس راه استان اصفهان:

چراغ‌ها، زبان ارتباطی رانندگان در جاده‌ها هستند
رئیس پلیس راه استان اصفهان گفت: چراغ‌ها، زبان ارتباطی رانندگان در جاده‌ها هستند؛ نقص در 

آنها به معنای قطع ارتباط بین رانندگان و افزایش احتمال بروز حادثه است.

سرهنگ علی مولوی در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: چراغ‌های خودرو به‌ویژه در ساعات شب 

و شرایط جوی نامساعد، نقش حیاتی در تأمین ایمنی ترددها دارند. هرگونه نقص یا خرابی چراغ‌ها، 

زمینه‌ساز تصادفات زنجیره‌ای، برخوردهای شدید و بروز حوادث ناگوار خواهد شد.

وی گفت: چراغ‌های جلو، امکان دید کافی برای راننده در مسیر تاریک و جاده‌های بین‌شهری را 

فراهم می‌کنند و چراغ‌های خطر یا عقب، وسیله‌ای برای اطلاع‌رسانی به سایر رانندگان از وضعیت 

خودرو هستند. متأسفانه برخی رانندگان به دلیل بی‌توجهی به مسائل فنی، با چراغ‌های معیوب در 

جاده‌ها تردد می‌کنند که این موضوع تهدیدی جدی برای ایمنی تردد هاست.

رئیس پلیس راه استان اصفهان تأکید کرد: طبق قانون، همه رانندگان موظف‌اند پیش از حرکت، 

سالم بودن چراغ‌های وسیله نقلیه خود را کنترل کنند. مأموران پلیس راه در صورت مشاهده 

خودروهای فاقد چراغ یا دارای چراغ معیوب، علاوه بر اعمال جریمه نقدی، وسیله نقلیه را متوقف و 

راننده را ملزم به رفع نقص خواهند کرد. سرهنگ مولوی افزود: برخی حوادث رانندگی که در ساعات 

شب در جاده‌ها روی می‌دهد و منجر به مرگ یا جراحت شدید شده‌اند، به دلیل معیوب بودن چراغ 

عقب یا چراغ خطر در خودروهای باری یا سواری بوده است. رانندگی بدون چراغ، به‌خصوص در 

جاده‌های روستایی و برون‌شهری مصداق بارز بی‌احتیاطی و بی‌توجهی به حقوق دیگران است.

این مقام انتظامی در پایان خاطر نشان کرد: رانندگان باید پیش از آغاز هر سفروضعیت چراغ‌های 

جلو، چراغ‌های عقب، چراغ ترمز و چراغ‌های راهنما را بررسی کنند. چراغ‌ها زبان ارتباطی رانندگان در 

جاده‌ها هستند؛ نقص در آنها به معنای قطع ارتباط و افزایش احتمال بروز حادثه است.

قاتل جوان ۲۹ ساله در اصفهان دستگیر شد
فرمانده انتظامی شهرستان اصفهان گفت: متهمی که طی یک درگیری جوان ۲۹ ساله‌ای را در یکی از 

محلات شمال شهر اصفهان به قتل رسانده بود در عملیات مأموران انتظامی دستگیر شد.
سرهنگ احمد نیکبخت در گفتگو با خبرنگار »مهر« اظهار کرد: در پی اعلام وقوع یک فقره قتل در 
یکی از محلات شمال شهر اصفهان بلافاصله مأموران انتظامی برای بررسی موضوع به محل حادثه 
اعزام شدند. فرمانده انتظامی شهرستان اصفهان افزود: با حضور مأموران در صحنه مشخص شد 
جوان ۲۹ ساله‌ای براثر اصابت ضربات متعدد جسم برنده به سر و صورت و کتف به قتل رسیده و 

قاتل نیز از محل متواری شده بود.
وی تصریح کرد: در این رابطه با تلاش مأموران و اقدامات فنی و اطلاعاتی صورت گرفته قاتل 

شناسایی و طی عملیاتی ضربتی در مخفیگاهش در شهر اصفهان دستگیر شد.
سرهنگ نیکبخت گفت: متهم دستگیر شده در تحقیقات اولیه به ارتکاب قتل با انگیزه اختلافات 
و خصومت شخصی با مقتول اعتراف کرد که پس از تشکیل پرونده برای انجام اقدامات قانونی به 

مرجع قضایی تحویل داده شد.

علت دود اطراف سایت هسته‌ای اصفهان اعلام شد
مدیرکل مدیریت بحران استانداری اصفهان گفت: دود مشاهده شده در اطراف سایت هسته ای 

اصفهان ناشی از آتش سوزی در سایت پسماند است.
منصور شیشه فروش در گفتگو با خبرنگار »مهر« در خصوص دود مشاهده شده در اطراف 
سایت هسته‌ای اصفهان اظهار کرد: این دود ناشی از آتش سوزی در سایت پسماند 
 اصفهان است. وی افزود: پسماندهای موجود در این سایت بر اثر گرمای هوا خود به خود 

دچار آتش سوزی شده است.

آمار پایین باروری و بالا بودن میانگین سن ازدواج، اصفهان را به رتبه پنجم سالمندی کشور رسانده است

نصف جهان با نیمه‌ای از جمعیت آینده؟!
مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری اصفهان در گفت‌وگو با »ایسنا« با 
تأکید بر ضرورت توجه جدی به مسائل جمعیتی استان اصفهان، مهم‌ترین 
چالش‌های موجود را سالمندی، ناباروری، تأخیر در ازدواج و فرزندآوری، 

تک‌فرزندی، کمال‌گرایی افراطی و فردگرایی دانست.
مریم فاتحی‌زاده بیان کرد که در خانواده‌های اصفهانی، به‌ویژه در طبقه 
متوسط، انتظارات والدین از شرایط تربیت فرزند بسیار بالا رفته است. 
بسیاری معتقدند باید تا ۴۰ سالگی بهترین امکانات را برای فرزند فراهم 
کنند و این موضوع باعث کاهش تمایل به فرزندآوری شده است. از سوی 
دیگر، فردگرایی و اولویت‌دادن به پیشرفت شخصی و شغلی، یکی از دلایل 

اصلی کاهش ازدواج و فرزندآوری است.

وضعیت تحصیل، اشتغال و خانواده در اصفهان
آمارها نشان می‌دهد که بانوان اصفهان از نظر سطح تحصیلات عالیه در 
رتبه‌های برتر کشور هستند و تعداد زیادی از آنان تحصیلات فوق‌لیسانس 
و دکترا دارند. در حوزه اشتغال نیز وضعیت بانوان در سطح متوسط قرار 
دارد؛ با این حال، شاخص‌های ازدواج و فرزندآوری در استان پایین‌تر از 
میانگین کشوری است. فاصله زمانی ازدواج تا تولد فرزند اول در اصفهان به 
 طور متوسط ۵ سال است؛ درحالی‌که در برخی استان‌ها این فاصله حدود 
۲ سال است. سن ازدواج دختران و پسران در استان بالاتر از میانگین 
کشوری است. به‌طور معمول، زنان در حدود ۳۰ سالگی ازدواج می‌کنند 
و نخستین فرزند خود را در ۳۵ سالگی به دنیا می‌آورند. تولد فرزند دوم 
اغلب به ۴۰ سالگی موکول می‌شود و در نتیجه احتمال فرزند سوم بسیار 

پایین است. این روند آینده جمعیتی استان را تهدید می‌کند.

ناباروری و سالمندی
طبق آمار، حدود ۲۰ تا ۲۵ درصد زوج‌های ایرانی دچار ناباروری هستند. 
دولت در سال‌های اخیر برای کاهش هزینه‌های درمان ناباروری اقدام 
کرده و بیمه سامت ۹۰ درصد هزینه‌ها را پوشش می‌دهد. با وجود 
این حمایت‌ها، نرخ ازدواج پایین، تأخیر در تولد فرزند اول و تمایل به 
تک‌فرزندی، چالش‌های جدی به شمار می‌رود. استان اصفهان همچنین 
از نظر میزان سالمندی در رتبه پنجم کشور قرار دارد. این مسئله ضرورت 

برنامه‌ریزی برای جوان‌سازی جمعیت را دوچندان کرده است.

سیاست‌های استانی و خانواده‌محوری
فاتحی‌زاده اعلام کرد که استاندار اصفهان سه حوزه گردشگری، انرژی‌های 
نو و هوش مصنوعی را به‌عنوان اولویت‌های توسعه استان تعیین کرده بود 
که اخیراً »خانواده‌محوری« نیز به آنها افزوده شده است. خانواده‌محوری 

به معنای توجه ویژه به مسائل ازدواج، سالمندی، زنان و مردان است و 
می‌تواند زیرساختی برای سایر حوزه‌ها باشد. 

یکی از مباحث اصلی در این زمینه، ایجاد تعادل میان تحصیل، شغل و 
زندگی خانوادگی است. بسیاری از دختران و پسران تحصیل و اشتغال 
را اولویت اصلی خود می‌دانند و از تشکیل خانواده غافل می‌شوند. به باور 
مدیرکل امور بانوان، باید از دوران دانش‌آموزی و دانشگاهی فرهنگ تعادل 
میان کار و خانواده آموزش داده شود تا جوانان مسئولانه‌تر تصمیم بگیرند.

اشتغال زنان و تعادل زندگی
به گفته فاتحی‌زاده، صنعتی بودن اصفهان و جذب بالای زنان در کارخانه‌ها، 
یکی از عوامل کاهش ازدواج و فرزندآوری است. کار در خطوط تولید برای 
زنان طاقت‌فرساست و انرژی آنها را برای ازدواج و فرزندآوری کاهش 
می‌دهد. او تأکید کرد که مشاغل بانوان باید انعطاف‌پذیر باشند تا با شرایطی 
مانند بارداری و شیردهی هماهنگ شوند. همچنین قوانین حمایتی از زنان 

شاغل باید تقویت شود تا تعادل زندگی خانوادگی حفظ شود.

موانع فرهنگی و اقتصادی ازدواج
از دیگر موانع ازدواج در اصفهان می‌توان به رسوم سخت‌گیرانه در زمینه 
مهریه و جهیزیه و نیز حساسیت خانواده‌ها نسبت به ازدواج با افراد 
غیربومی اشاره کرد. این بسته بودن فرهنگی، دایره انتخاب جوانان را 
محدود کرده و موجب تأخیر در ازدواج می‌شود. در کنار آن، مشکلات 

اقتصادی و دشواری دریافت تسهیلات ازدواج نیز نقش مهمی دارند.

نرخ باروری و برنامه‌های ملی
استان اصفهان در زمینه نرخ باروری و رشد جمعیت در ردیف استان‌های 
پایین کشور قرار دارد. به همین دلیل ستاد ملی جمعیت و ستادهای استانی 
و شهرستانی شکل گرفته‌اند تا سیاست‌های افزایش جمعیت را پیگیری 

کنند. در اصفهان، سه کمیته تخصصی در این ستاد فعال‌اند:
کمیته هیئت اندیشه‌ورز برای بررسی علمی مسائل جمعیتی، کمیته ارزیابی 
و نظارت برای بررسی عملکرد دستگاه‌های دولتی در حمایت از جمعیت و 

کمیته نظارت نهایی برای اطمینان از اجرای صحیح مسئولیت‌ها.
در همین راستا، دستگاه‌های اجرایی موظف به ارائه »کارنامه عملکرد 
جمعیتی« شده‌اند و بر اساس نتایج آن مورد تشویق یا تذکر قرار می‌گیرند.

طرح‌های فرهنگی و آموزشی
به گفته مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری اصفهان، تاکنون ۲۰ طرح 
در حوزه جوانی جمعیت در اصفهان تدوین شده که بیشتر جنبه فرهنگی 

دارند. بخشی از این طرح‌ها مربوط به آموزش خانواده‌ها و والدین در مقاطع 
مختلف تحصیلی فرزندان است. برای مثال، در مقطع پیش‌دبستانی، 
بر ضرورت بازی و هم‌بازی برای رشد کودکان تأکید می‌شود. در مقاطع 
بالاتر نیز موضوعاتی مانند اهمیت ازدواج و انتخاب همسر مورد بحث قرار 
می‌گیرد. او توضیح داد که در این آموزش‌ها به خانواده‌ها یادآوری می‌شود 
که شعار »فرزند کمتر، زندگی بهتر« امروز دیگر کارکردی ندارد. بر اساس 
تعریف بین‌المللی، خانواده کامل باید حداقل چهار فرزند )دو دختر و دو 
پسر( داشته باشد تا کودکان بتوانند روابط خواهر و برادری و شبکه فامیلی 
را تجربه کنند. تک‌فرزندی نه‌تنها برای فرزند، بلکه برای والدین در دوران 
سالمندی مشکلات زیادی ایجاد می‌کند. برخی از این طرح‌ها به گروه‌های 
خاص مانند سربازان، کارگران، زنان روستایی و عشایر و نیز نخبگان جامعه 
اختصاص دارد. هدف اصلی، فرهنگسازی برای ایجاد تعادل میان تحصیل، 

اشتغال و خانواده و تشویق به ازدواج و فرزندآوری است.
مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری اصفهان تأکید کرد که مسئله 
اصلی نه مخالفت با تحصیل و اشتغال زنان، بلکه ایجاد تعادل است. زن 
می‌تواند هم تحصیل کند، هم شاغل باشد و هم خانواده‌ای موفق داشته 
باشد، به شرطی که جامعه بسترهای حمایتی لازم مانند قوانین کار منعطف، 
تسهیلات ازدواج و فرزندآوری و آموزش‌های فرهنگی مناسب را فراهم 
آورد. به باور او، اگر سیاست‌های جمعیتی با نگاهی فرهنگی، اقتصادی و 
اجتماعی به‌طور همزمان دنبال شوند، می‌توان بخشی از چالش‌های بزرگ 
اصفهان یعنی سالمندی، ناباروری و کاهش باروری را برطرف کرد و آینده‌ای 

متعادل‌تر برای خانواده‌ها و جامعه رقم زد.
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مفاد آراء
6/135 آگهی مفاد آراء هیات قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک زواره
مفاد آراء »قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی« 
که در اجرای ماده یک قانون مذکور توسط هیأت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک 
 زواره صادر گردیده در اجرای ماده 3 قانون مرقوم در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق 
روزنامه های کثیر الانتشار و محلی آگهی میشود و در روستاها علاوه بر انتشار آگهی 
رای هیئت با حضور نماینده شورای اسلامی روستا در محل الصاق میگردد تا شخص یا 
اشخاصی که به آراء مذکور اعتراض دارند در شهرها از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها 
از تاریخ الصاق در محل ، ظرف مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک زواره 
تسلیم و رسید اخذ نمایند و از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت ظرف مدت یکماه مبادرت 
به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نموده و گواهی تقدیم دادخواست را اخذ و به این 
اداره تسلیم نمایند. در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه میباشد و 
در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست 
به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند ، اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت مینماید. 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست
1- رأی شماره 14046030٢0٢1000۸۹1 مورخ 1404/5/٢٧ - آقای محمود اسماعیلی فرزند 
اسمعیل بشماره ملی 11۸۸۸3۸131 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت ٢٧1٢.٧۸ متر مربع، 

مالک رسمی
٢- رأی شماره 14046030٢0٢1000۸۹٢ مورخ 1404/5/٢٧ آقای علی حسنی فرزند 
عباس بشماره ملی 11۸۹451٧43 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
 امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 33۹1.۸٢ متر مربع ، 

مالک رسمی.
3- رای شماره 14046030٢0٢1000۸۹3 مورخ 1404/5/٢٧ آقای علی حسنی فرزند 
عباس بشماره ملی 11۸۹451٧43 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
 امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 3٢04.٧۸ متر مربع، 

مالک رسمی
4- رای شماره 14046030٢0٢1000۸۹4 مورخ 1404/5/٢٧ آقای علی حسنی فرزند 
عباس بشماره ملی 11۸۹451٧43 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
 امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 533٧.٢۸ متر مربع، 

مالک رسمی
5- رای شماره 14046030٢0٢1000۸۹5 مورخ 1404/5/٢٧ آقای علی حسنی فرزند 
 عباس بشماره ملی 11۸۹451٧43 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه

  امیر آباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 53٧4.۸4 متر مربع، 
مالک رسمی.

6- رای شماره 14046030٢0٢1000۸۹6 مورخ 1404/5/٢٧ - آقای علی حسنی فرزند 
عباس بشماره ملی 11۸۹451٧43 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
 امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 4۹۹٧.0۹ متر مربع، 

مالک رسمی
٧- رأی شماره 14046030٢0٢1000۸۹٧ مورخ 1404/5/٢٧ آقای علی حسنی فرزند 
عباس بشماره ملی 11۸۹451٧43 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
 امیر آباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 1604.50 متر مربع، 

مالک رسمی
۸- رأی شماره 14046030٢0٢1000۸۹۸  مورخ 1404/5/٢٧ - خانم طاهره خاکسار فرزند 
حسن بشماره ملی 11۸۹5۹6466 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
 امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 650.٢٧ متر مربع، 

مالک رسمی
۹-  رأی شماره 14046030٢0٢1000۸۹۹ مورخ 1404/5/٢٧ - خانم طاهره خاکسار فرزند 
حسن بشماره ملی 11۸۹5۹6466ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 46۹3.6٢ متر مربع 

مالک رسمی
10- رأی شماره 14046030٢0٢1000۹00 مورخ 1404/5/٢٧ - خانم طاهره خاکسار فرزند 
حسن بشماره ملی 11۸۹5۹6466 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امیر آباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 6140.51 متر مربع، 

مالک رسمی
11- رای شماره 14046030٢0٢1000۹01 مورخ 1404/5/٢٧ - خانم طاهره خاکسار فرزند 
 حسن بشماره ملی 11۸۹5۹6466 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امیر آباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت ۸0٧.30 متر مربع 

مالک رسمی
1٢- رای شماره 14046030٢0٢1000۹0٢ مورخ 1404/5/٢٧ - خانم طاهره خاکسار فرزند 
حسن بشماره ملی 11۸۹5۹6466 ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد 
پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 3٢0٢.۹3 متر مربع مالک رسمی

13- رای شماره 14046030٢0٢1000۹03 مورخ 1404/5/٢٧ - خانم اشرف عابدینی فرزند 
عبدالحسین بشماره ملی 11۸۹50٢6۹0 یکدانگ و نیم مشاع از ششدانگ زمین مزروعی 
واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان 

بمساحت ۹۹6.5۹ مترمربع، مالک رسمی.
14- رای شماره 14046030٢0٢1000۹04 مورخ 1404/5/٢٧ - آقای محمود اسماعیلی فرزند 
اسمعیل بشماره ملی 11۸۸۸3۸131 یکدانگ و نیم مشاع از ششدانگ زمین مزروعی واقع 
در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 

۹۹6.5۹ متر مربع مالک رسمی
15- رای شماره 14046030٢0٢1000۹05 مورخ 1404/5/٢٧ - آقای محمد تقی اسمعیلی 
فرزند اسمعیل بشماره ملی 11۸۹500353 یکدانگ و نیم مشاع از ششدانگ زمین مزروعی 
واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان 

بمساحت ۹۹6.5۹ متر مربع مالک رسمی
16- رای شماره 14046030٢0٢1000۹06 مورخ 1404/5/٢٧ - خانم مریم اسماعیلی فرزند 
اسمعیل بشماره ملی 11۸۹56٧0٢4 یکدانگ و نیم مشاع از ششدانگ زمین مزروعی واقع 
در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 

۹۹6.5۹ متر مربع، مالک رسمی
1٧- رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢0 مورخ 1404/6/4 - آقای رضا باقری فرزند غفار 
بشماره ملی 11۸۹5363۸٢ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 

1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 101۸4.6٢ مترمربع ،مالک رسمی
1۸- رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢1 مورخ 1404/6/4 - آقای رضا باقری فرزند غفار 
بشماره ملی 11۸۹5363۸٢ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیر آباد 
پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 33۹٢.10 متر مربع، مالک 

رسمی
1۹- رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢٢ مورخ 1404/6/4 آقای رضا باقری فرزند غفار بشماره 
ملی 11۸۹5363۸٢ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ 

اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 14٧6.٧4 متر مربع، مالک رسمی
٢0- رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢3 مورخ 1404/6/4 - آقای رضا باقری فرزند غفار 
بشماره ملی 11۸۹5363۸٢ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 

1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 15٧۸.٢٢ متر مربع، مالک رسمی
٢1-رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢4 مورخ 1404/6/4 - آقای رضا باقری فرزند غفار 
بشماره ملی 11۸۹5363۸٢ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد 
 پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 5340.٢٢ متر مربع، 

مالک رسمی.
٢٢- رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢5 مورخ 1404/6/4 -  آقای رضا باقری فرزند غفار 
بشماره ملی 11۸۹5363۸٢ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیر آباد 
پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 53۹4.۸۹ متر مربع، مالک 

رسمی.
٢3- رأی شماره 14046030٢0٢1000۹٢6 مورخ 1404/6/4 - اقای رضا باقری فرزند غفار 
بشماره ملی 11۸۹5363۸٢ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد 

پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 55٢.۸۸ متر مربع، مالک رسمی
٢4- رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢٧ مورخ 1404/6/4 - آقای رضا باقری فرزند غفار 
بشماره ملی 11۸۹5363۸٢ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 

1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 3٢3٢.0۸ متر مربع، مالک رسمی.
٢5- رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢۸ مورخ 1404/6/4 - آقای عباس اکبری پور امیرآبادی 
فرزند نعمت اله بشماره ملی 11۸۹4۸٢50۹ ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از 
مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 563.56 متر 

مربع، مالک رسمی
٢6- رای شماره 14046030٢0٢1000۹٢۹ مورخ 1404/6/4 - آقای امیرحسین شهابی فرزند 
ابراهیم بشماره علی 0066614661 تمامت ٢0 حبه و چهار هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از 
مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 331٧.۸۹ متر 

مربع مالک رسمی
٢٧- رای شماره 14046030٢0٢1000۹30 مورخ 1404/6/4 - خانم مریم شهابی فرزند ابراهیم 
بشماره ملی 006654٢0140 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای بهای ثمنیه 
عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد 
پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 331٧.۸۹ متر مربع مالک رسمی

٢۸- رای شماره 14046030٢0٢1000۹31 مورخ 1404/6/4 - آقای اسماعیل شهابی فرزند 
ابراهیم بشماره ملی 00٧5۹3٢4٢3 تمامت ٢0 حبه و چهار هفتم حبه مشاع باستثنای بهای 
ثمنیه عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 331٧.۸۹ متر مربع 

مالک رسمی.
٢۹- رای شماره 14046030٢0٢1000۹3٢ مورخ 1404/6/4 - خانم فاطمه شهابی جان آبادی 
فرزند ابراهیم بشماره ملی 04۹04165۹4 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 331٧.۸۹ متر مربع، 

مالک رسمی
30- رای شماره 14046030٢0٢1000۹33 مورخ 1404/6/4 - خانم پوران شهابی جان آبادی 
فرزند ابراهیم بشماره ملی 11۸۸۸3۸14۸ تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 331٧.۸۹ متر مربع، 

مالک رسمی.
31- رای شماره 14046030٢0٢1000۹34 مورخ 1404/6/4 - خانم فاطمه شهابی جان آبادی 
فرزند ابراهیم بشماره ملی 04۹04165۹4 تمامت ده حبه و دوهفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنیه عرضه و اعیان آن از ٧٢ حبه مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیرآباد پلاک 
1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت زمین ششدانگ 3٢٢٢.٢6 متر مربع، 

مالک رسمی
3٢- رای شماره 14046030٢0٢1000۹35 مورخ 1404/6/4 خانم مریم شهابی فرزند ابراهیم 
بشماره ملی 006654٢014 تمامت ده حبه و دو هفتم حبه مشاع باستثنای بهای ثمنیه 
عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه امیر آباد 
پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 3٢٢٢.٢6 متر مربع مالک رسمی

33- رای شماره 14046030٢0٢1000۹36 مورخ 1404/6/4 - آقای امیرحسین شهابی فرزند 
ابراهیم بشماره ملی 00666146610 تمامت ٢0 حبه و چهار هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از 
مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 3٢٢٢.٢6 متر 

مربع مالک رسمی
34- رای شماره 14046030٢0٢1000۹3٧ مورخ 1404/6/4 -خانم پوران شهابی جان آبادی 
فرزند ابراهیم بشماره ملی 11۸۸۸3۸14۸ تمامت ده حبه و دوهفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از مزرعه 
امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 3٢٢٢.٢6 متر مربع، 

مالک و رسمی.

35- رای شماره 14046030٢0٢1000۹3۸ مورخ 1404/6/4 - آقای اسماعیل شهابی فرزند 
ابراهیم بشماره ملی 00٧5۹3٢4٢3 تمامت ٢0 حبه و چهار هفتم حبه مشاع باستثنای 
بهای ثمنیه عرصه و اعیان آن از ٧٢ حبه ششدانگ زمین مزروعی واقع در قسمتی از 
مزرعه امیرآباد پلاک 1۸ اصلی گرمسیر بخش 1٧ ثبت اصفهان بمساحت 3٢٢٢.٢6 متر 

مربع مالک رسمی
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م الف: 1996650 خیراله عصاری رئیس اداره ثبت اسناد و املاک زواره

فقدان سند مالکيت
6/141 شماره نامه: 140٢۸560٢00٧00٧6۹٧- 140٢/1٢/1۹ آقاي مجتبی آقاجانی فرزند 
اصغر بنمایندگی از روستایی مهران  باستناد دو برگ استشهادیه محلي که هویت و امضاء 
شهود رسما گواهي شده است مدعي است که یک جلد سند مالکیت ششدانگ یک جایگاه 
سوخت  به پلاک ثبتي ٢٢/461 مورد ثبت دفتر املاک الکترونیک 13۹٧٢030٢00٧00٢44٧ 
با سند به سریال 35۸1٢5-۹6/ب به نام روستائی مهران ثبت، صادر و تسلیم گردیده و 
بموجب سند اجاره شماره ٢۹640 مورخ 13۹٧/1٢/٢ در رهن آقای اسدا... شیرعلی قرار گرفته 
و سپس بعلت جابجایی مفقود شده است  بنابراین چون نامبرده درخواست صدور سند 
مالکیت المثني نموده طبق تبصره یک اصلاحي ماده 1٢0 آیین نامه قانون ثبت مراتب 
آگهي مي شود که هر کس مدعي انجام معامله نسبت به ملک مزبور یا وجود سند مالکیت 
نزد خود مي باشد از تاریخ انتشار این آگهي تا 10 روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را 
کتبا ضمن ارائه اصل سند مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورتمجلس و 
اصل سند  به ارائه کننده مسترد گردد و در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
و یا وصول اعتراض بدون ارائه اصل سند مالکیت، المثني سند مالکیت مرقوم صادر و به 
متقاضي تسلیم خواهد شد. م الف: 1995119 مظاهر عباسی قلعه شاهی سرپرست 

واحد ثبتي حوزه ثبت ملک فلاورجان  
فقدان سند مالکيت

6/14٢ موضوع آگهی فقدان سند مالکیت پلاک ۸3 فرعی از ٢۸ اصلی بخش 4، علیرضا 
خوبان فرزند حسن باستناد یکبرگ استشهاد محلی که هویت و امضاء شهود رسما« گواهی 
شده مدعی است که تمامت سه سهم مشاع از 1٢ سهم ششدانگ پلاک ۸3 فرعی از ٢۸ 
اصلی در گلپایگان بخش 4  که در ذیل دفتر الکترونیکی 13۹۹٢030٢010003335 بنام 
علیرضا خوبان فرزند حسن ثبت و سند صادر و تسلیم گردید و معامله دیگری هم انجام 
نشده است. نحوه گم شدن یا از بین رفتن سند: اسباب کشی ازبین رفته/ مفقود شده است 
چون در خواست صدور المثنی سند مالکیت نامبرده را نموده طبق تبصره یک اصلاحی 
ماده 1٢0 آئین نامه قانون ثبت مراتب آگهی می شود که هر کس مدعی انجام معامله غیر 
از آنچه در این آگهی ذکرشده( نسبت به آن یا وجود سند مالکیت مزبور نزد خود باشد از تاریخ 
انتشار این آگهی تا ده روز به این اداره مراجعه و اعتراض خود را کتبا« ضمن ارائه اصل سند 
مالکیت و سند معامله تسلیم نماید تا مراتب صورت مجلس و اصل سند به ارائه مسترد گردد 
اگر ظرف مهلت مقرر اعتراضی نرسد یا در صورت اعتراض اصل سند ارائه نشود المثنی سند 
مالکیت مرقوم صادر و به متقاضی تسلیم خواهد شد. م الف 1994657 محمد سلمانی 

مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گلپایگان از طرف الهه نادری 
ارزیابی بهاء ثمنيه اعيانی

6/143 بدینوسیله به اطلاع می رساند بهاء ثمنیه اعیانی ششدانگ پلاک 4٧1 فرعی از 
٧5 اصلی واقع در کچومثقال دهستان سفلی بخش 1٧ ثبت اصفهان که متعلق به آقای 
عباس دادگر فرزند علی و خانم مهینه سبیلان اردستانی فرزند رضا می باشد لذا به موجب 
قرار کارشناسی  شماره  1404/110/5006۹ مورخه 1404/5/۹ کارشناس محترم دادگستری 
به مبلغ شش میلیون و یکصد و هشتاد و هفت هزار و پانصد تومان ) 61۸٧5000 ریال( 
ارزیابی گردیده و مبلغ فوق الذکر در حساب سپرده این اداره واریز شده است و ذینفع جهت 
اخذ سپرده مذکور می تواند در یکی از ساعات اداری به این اداره مراجعه نماید ودر صورتی 
که مدعی تضییع حقی می باشید ظرف مدت یک ماه پس از انتشار آگهی به دادگاه صالح 
مراجعه و گواهی طرح دعوا را به این اداره تحویل نمایید در غیر این صورت سند مالکیت 
 مورد تقاضا بدون استثناء بهاء ثمنیه اعیانی صادر خواهد شد. م الف: 1994647 

ذبیح اله فدائی اردستانی  مدیرواحدثبتی حوزه ثبت ملک اردستان



مردی که از رکورد مارادونا عبور کرد
کاپیتان اینتر، با گلی که در پیروزی ۳-۰ آرژانتین مقابل ونزوئلا در مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ به ثمر 
رساند، بالاتر از دیگو مارادونا )۳۲ گل( اسطوره آرژانتین در رده پنجم برترین گلزنان تاریخ تیم ملی 
کشورش قرار گرفت. به گزارش »خبرآنلاین«، لائوتارو مارتینز اکنون تنها پشت سر لیونل مسی )۱۱۴ گل(، 
گابریل باتیستوتا )۵۵ گل(، آنخل دی‌ماریا )۴۱ گل( و هرنان کرسپو )۳۵ گل( ایستاده است. مارتینز 
این رکورد را در ۷۱ بازی ملی به دست آورد؛ در حالی که مارادونا برای ۳۲ گل خود ۹۱ بازی انجام داده بود. 
ستاره اینترمیلان در اوج آمادگی قرار دارد و طی ۱۴ بازی اخیر ملی ۱۰ بار گلزنی کرده است. رسانه‌ها ضمن 
تمجید از فرم عالی او، به نقش پررنگ مهاجمان سری‌A در تاریخ گلزنی آرژانتین )مارتینز، باتیستوتا 

و کرسپو( اشاره کردند.

مسی آخرین رکورد دایی را هم شکست!
همه چیز با از خود گذشتگی خولین آلوارز آغاز شد، جایی که او در موقعیت تک به تک پاس را به لیونل 
مسی داد تا او قفل دروازه ونزوئلا را از میان چند مدافع بشکند و آرژانتین را پیش بیاندازد. به گزارش 
»ورزش سه«،  این سی و پنجمین گل مسی  در راه صعود به جام جهانی بود اما گل بعدی هم از راه رسید، 
این بار در دقیقه ۸۰ و روی پاس تیاگو تا فوق ستاره آلبی سلسته به عدد 36 برسد. 36 عدد خاصی برای 
مسی است، او در آخرین باری مقدماتی جام جهانی در کشورش این عدد را لمس کرد اما باتوجه به 
غیبت در دیدار بعدی، شانس رسیدن به صدر جدول بهترین گلزنان  تاریخ مراحل مقدماتی را نخواهد 
داشت، جایی که کارلوس روئیز با ۳۹ گل خودنمایی می‌کند.  اما همین دو گل کافی بود تا مسی در این 
شب احساسی، از رکورد علی دایی بگذرد و روی صندلی 36 کنار کریستیانو رونالدو بنشیند. دایی برای 
سال‌های طولانی این جایگاه را در اختیار داشت اما دو فوق‌ستاره با ضربات بی‌رحمانه خود از مهاجم 
پیشین تیم ملی ایران عبور کردند و او را جا گذاشتند، مانند جدول گلزنان فوتبال ملی دنیا. اما مسی به 
چه تیم‌هایی گل زد؟ این لیست: »ونزوئلا، کلمبیا، اروگوئه، بولیوی، اکوادور، پرو، شیلی و پاراگوئه« جالب 
آنکه او هرگز در مقدماتی جام جهانی دروازه برزیل را باز نکرده اما به دیگر کشورهای آمریکای جنوبی گل 
زده است. حالا لیونل مسی در کنار رونالدو حضور خواهد داشت، هرچند که کریس در 6 تقابل پیش‌رو با 

ارمنستان، مجارستان و ایرلند احتمالًا با چند گل از او و صدرنشین عبور خواهد کرد.

لوئیس سوارز نقره‌داغ شد
مهاجم اروگوئه‌ای اینترمیامی آمریکا به دلیل تف‌کردن به سمت یکی از اعضای کادر فنی تیم سیاتل 
با محرومیت سنگین روبه‌رو شد. به گزارش »فارس«، 5 روز پس از درگیری شدید پس از بازی بین 
سیاتل ساندرز و اینتر میامی، کمیته انضباطی جام لیگ‌ها )Leagues Cup( روز جمعه مجموعه‌ای 
از محرومیت‌های چند جلسه‌ای را اعلام کرد. لوئیس سوارز از اینتر میامی سنگین‌ترین محرومیت 
را دریافت کرد؛ او به دلیل تف انداختن به سمت یکی از اعضای کادر فنی ساندرز، 6 جلسه از همراهی 
تیمش محروم شد. سرخیو بوسکتس 2 جلسه بخاطر رفتار خشونت‌آمیز و توماس آویلس 3 جلسه 
به همین دلیل محروم شدند. در سوی دیگر، استیون لن‌هارت دستیار مربی سیاتل هم به دلیل رفتار 
خشونت‌آمیز با محرومیت 5 جلسه‌ای مواجه شد. این محرومیت‌ها فقط در چارچوب جام لیگ‌ها 
اعمال می‌شوند. لیگ MLS نیز ممکن است محرومیت‌های جداگانه‌ای را در نظر بگیرد. طبق بیانیه جام 
لیگ‌ها، همه افراد حاضر در این درگیری علاوه بر محرومیت، جریمه مالی هم خواهند شد. قرارداد هر دو 
بازیکن، سوارز و بوسکتس، در پایان همین فصل MLS به پایان می‌رسد و گمانه‌زنی‌هایی درباره احتمال 
بازنشستگی آنها مطرح شده است. محرومیت جدید سوارز ادامه‌ای است بر پرونده پرفرازونشیب و 
جنجالی او در فوتبال. این بازیکن پیش‌تر در لیگ برتر انگلیس در سال ۲۰۱۳ بخاطر گازگرفتن برانیسلاو 
ایوانوویچ ۱۰ جلسه محروم شد، در جام جهانی ۲۰۱۴ به‌دلیل گازگرفتن جورجو کیه‌لینی با محرومیت 
۹ جلسه‌ای در سطح ملی روبه‌رو شد و همچنین به دلیل توهین نژادپرستانه به پاتریس اورا، 8 جلسه 

از میادین دور بود.

خبر روز

پاسخ منفی مدافع PSG و 
میلان به پرسپولیس

در مذاکره‌ای که با دفاع‌چپ مدنظر و شناخته 
شده پرسپولیس انجام شد، او شش روز 
فرصت خواست اما در نهایت پاسخ منفی 
داد و پرونده‌اش بسته شد. به گزارش 
»خبرآنلاین«، فوده بالوتوره، دفاع‌چپ 
سنگالی ۲۸ساله، یکی از گزینه‌هایی بود 
که طی روزهای گذشته برای تقویت جناح 
چپ خط دفاع پرسپولیس روی میز قرار 
داشت. پس از ارتباط اولیه، این بازیکن مهلتی 
چندروزه برای پاسخ نهایی خواست و در نهایت 
پیشنهاد را نپذیرفت؛ اتفاقی که با انتقال رسمی 
او به متز فرانسه هم‌زمان شد و عملًا مسیر 
حضورش در ایران را مسدود کرد. بالوتوره 
سوم سپتامبر ۲۰۲۵ یعنی درست سه روز 
پیش به متز پیوست و تا ژوئن ۲۰۲۶ با گزینه 
تمدید، قرارداد دارد. بالوتوره محصول آکادمی 
پاری‌سن‌ژرمن است؛ از لیل به موناکو رسید، 
سپس به میلان رفت و فصل 2024-2023 
را در فولهام گذراند. او یک دفاع‌چپ چابک 
و پیشرو با پای چپ، قد ۱.۸۲ متر و سابقه 
۱۶ بازی ملی برای سنگال است. پروفایلی 
که از نظر ویژگی‌های فنی می‌توانست نیاز 
پرسپولیس به فول‌بک پیش‌رو و دونده را 
پوشش دهد. با این‌حال، انتخاب دوباره لیگ 
فرانسه توسط او،  مسیر بلند پروازی سرخ‌ها 
را مسدود کرد. پرسپولیس در هفته‌های اخیر 
به‌دنبال ترمیم دو نقطه هم‌زمان بوده است. 
مهاجم هدف و دفاع‌چپ با کیفیت خارجی. 
بسته شدن پنجره تقل و انتقالات و محدود 
بودن گزینه‌های کارآمد وضعیت خرید خارجی 
را برای هاشمیان و باشگاه زمان‌بر کرده است. 
با خروج بالوتوره از دایره گزینه‌ها، پرسپولیس 
سراغ سناریوهای جایگزین می‌رود و باید دید 
در نهایت هاشمیان به چهره مدنظرش می‌رسد 
یا باید با فرشاد احمدزاده و میلاد محمدی در 
این پست ادامه بدهد. پرسپولیس که با سر 
و صدای زیاد، سرژ اوریه مدافع راست سابق 
پاری‌سن‌ژزمن را به خدمت گرفته بود این بار در 
جذب دفاع کناری اسبق پاریسی‌ها ناکام ماند 
تا یک گزینه مطرح به مدیران باشگاه تهرانی 

جواب منفی بدهد. 

فوتبال جهان

عکس خبر

 به بهانه کامبک تاجیکستان در برابر ایران؛

سریال ناکامی های تیم امیر با سناریوهای تکراری

قصه پرغصه تیم ملی بار دیگر تکرار شد؛ باز هم نتیجه ای نه چندان 
دندانگیر و باز هم پناه بردن به دیوار کوتاه داور! با این تفاوت شگفت و 
بزرگ که این بار امیر قلعه نویی در توجیه تساوی 2 بر 2 تیمش مقابل 
تاجیکستان در کنار متوسل شدن به بهانه های نخ نما شده، چند سوزن 
هم به شاگردانش زد. او این بار حتی پا را فراتر گذاشت و معترف شد 
آنچه باعث ناکامی ایران در حفظ برتری 2 بر صفر در برابر رقیب بود بیش 
از آنکه به اشتباه قاضی دیدار مربوط باشد به دلیل اشتباهات بازیکنان 
 تیمش بوده؛ به خصوص بزرگان تیم! اما با همه اینها باز هم امیر 
کوچک ترین نقشی برای خود در رقم خوردن این نتیجه قائل نشد. 
جالب آنجاست که ژنرال مدعی شده تعویض هایی که انجام داده  منجر 
به کنترل بازی توسط تیمش بعد از فرو ریختن سنگر ایران برای دومین 
بار در این دیدار شده! این در حالی است که همه تعویض های قلعه نویی 
در مصاف با تاجیک ها )به غیر از ورود کنعانی زادگان در دقیقه 90 به جای 
محمد محبی( قبل از دریافت گل دوم و دو تای آن هم قبل از باز شدن 

دروازه نیازمند برای اولین بار انجام شده بود.
سریال اشتباهات و ناکامی های یوزهای ایرانی در حالی تکرار می شود 
که بارها و بارها ژنرال و یارانش در کادر فنی تیم ملی تأکید کرده اند که 
از نقدها سازنده استقبال می‌کنند؛ اما یکی از اصلی‌ترین نقدهایی که 
مدتهاست به سرمربی تیم ملی وارد می شود، اصرار وی بر دعوت از 
بازیکنانی است که تیم ندارند یا مدت‌هاست در شرایط مسابقه جدی قرار 
نگرفته‌ اند و در مقابل چشم بستن بر مهره های کارآمد و آماده به بهانه 
های متعدد. احتمالًا این نقد از نظر کادر فنی در زمره نقدهای سازنده 

قرار نمی گیرد که برای آنها تا کنون هیچ محلی از اعراب نداشته است!
وقتی سرمربی تیم ملی فرصت حضور در جمع ملی پوشان ولو در 
مسابقاتی در رده کافا را به بازیکنی می دهد که عضو هیچ باشگاه نیست، 
طبیعی است که تردیدهای بیشتری درمورد آینده تیم امیر در ذهن 
هواداران و کارشناس ها شکل می گیرد و او و شاگردانش آماج انتقادات 
قرار می گیرند؛ از سویی دیگر این نوع نگاه و گزینش بازیکن و اصرار بر 
حضور ستاره های سابق که این روزها هیچ فروغی نه در رده باشگاهی و 
نه در رده ملی ندارند باعث می‌شود که سرمایه های واقعی فوتبال ایران 
به حاشیه رانده شوند و نفراتی به میدان بیایند که توان و انگیزه لازم برای 
بازی در سطح ملی را ندارند. باز جای شکرش باقی است که ژنرال در 
رقابت های کافا ضمن ترک نکردن این عادت، نام چند جوان جویای نام 

را نیز در فهرست مدعوین  خود قرار داد و فرصت حضور در میدان را هم 
به آنها داد؛ بازیکنانی که برخی از آنها با درخشش خود حتی بارقه ‌ای از 
امید را در تیم ملی روشن کردند. اما تجربه نشان داده که قلعه‌نویی در 
بازی های بزرگ و حساس تر، به این قبیل بازیکنان اعتماد نخواهد کرد 
و احتمالًا در صورت ادامه حضورش روی نیمکت تیم ملی، این جوانان 
مستعد و با انگیزه از فهرست نهایی کنار گذاشته خواهند شد. بهترین 
شاهد بر این مدعا هم آنجاست که پس از دبل علیاری در برابر افغانستان، 
امیر با اشاره به اینکه »فعلًا زود است« درباره این بازیکن صحبت کند 
تأکید کرد »این بازیکن باید بازی‌های بزرگ تری انجام بدهد و رفته رفته 
به او توجه شود« ما هم منکر این گفته امیر نیستیم اما بعید می دانیم 
فرصت حضور در بازی های بزرگ تر به علیاری ها برسد. این در حالی 
است که اکثر قریب به اتفاق کارشناسان بر این باور هستند که همانطور 
که نمی توان فقط با جوان ها در جام جهانی حضور یافت، تنها با اتکا به 
بازیکنان باتجربه‌ هم نمی‌توان در این تورنمنت نتیجه مناسب کسب کرد.

ای کاش امیر قلعه نویی و کادر فنی تیم ملی به جای انداختن توپ 
ناکامی خود در زمین دیگران؛ از داور میدان گرفته تا تأثیر »عامل 

هوایی« روی کیفیت بازی ها و حضور بدون تمرین در رقابت ها و اشاره 
به مصدومان و محرومان پرشمار تیم و بهانه هایی که تمامی ندارد، برای 
یک بار هم که شده روی نقاط ضعف تیم خود زوم می کردند. از تزلزل در 
ساختار دفاعی گرفته که با هر حمله ای ولو بی جان فرو می ریزد تا کم زهر 
بودن در فاز حمله که اکثر گل هایی هم که تا به اینجا وارد دروازه حریفان 
شده روی توانایی های فردی بازیکنان به دست آمده است تا کار تیمی 
و برنامه ریزی شده. این درست که ترکیب تیم ملی در بازی‌های اخیر 
دستخوش تغییرات زیادی شده؛ اما با علم به این موضوع نمی توان منکر 
این شد که تیمی که سودای حضور مقتدرانه در جام جهانی دارد، فرصت 
آزمون و خطای بی پایان ندارد. جام جهانی منتظر ما نمی ‌ماند و امیر باید 
هرچه زودتر به ترکیب اصلی تیمش برسد؛ وگرنه آش همان خواهد بود 
و کاسه همان و باز هم قصه پرغصه تکراری تیم ملی تیتر یک رسانه ها 
خواهد شد. باز هم در همان مرحله نخست حذف خواهیم شد؛ چه بسا 
 این بار با نتایجی به مراتب بدتر از دوره های قبل؛ چه اینکه حداقل در 
دوره های پیشین تیم ملی اگر در حمله و گشودن سنگر رقبا ضعف 

داشت، حداقل از سد دفاعی مستحکم تری برخوردار بود.

پیروزی سبزپوشان اصفهانی مقابل سرخپوشان عراقی
ذوب آهن که در روزهای تعطیلی لیگ، برنامه های آماده سازی هر چه بیشتر خود را دنبال می‌کند، 
در دیداری دوستانه به مصاف النجف عراق رفت. به گزارش »ورزش سه«، این دیدار در ورزشگاه 
فولاشهر برگزار شد و با برتری یک بر صفر سبزپوشان اصفهانی مقابل سرخپوشان عراقی به پایان 
رسید. تک گل این تیم را امید لطیفی به ثمر رساند. طبق اعلام رسانه ذوب آهن، قاسم‌حدادی‌فر در 
این بازی دوستانه به تناوب از تمام بازیکنانش استفاده کرد تا در شرایط دیدار سوم خود در لیگ 
برتر مقابل مس رفسنجان قرار بگیرند.ذوب آهن که هفته اول لیگ را با یک گل به پیکان باخت، در 
هفته دوم و در تهران، استقلال را با تساوی 3-3 متوقف کرد تا حالا خود را برای هفته سوم و دیدار 

با مس رفسنجان آماده کند

حمایت رسمی سپاهان از نویدکیا: باورت داریم!
رسانه رسمی باشگاه سپاهان با انتشار ویدیویی حمایت ویژه‌ای از محرم نویدکیا انجام داد و 
نوشت: »تو بارها ثابت کردی که میشه، باورت داریم« و به این شکل برای ادامه مسابقات آماده 
شدند. به گزارش »ورزش سه«، سپاهان که شروع خوبی در سه بازی ابتدایی نداشت و دو شکست 
مقابل الدحیل و پرسپولیس را تحمل کرد فشار زیادی را روی کادرفنی تیمش احساس می‌کند 
و همزمان با این فشارها اما انتقادات هواداران به سمت کادرفنی نشانه نرفته و به نوعی هم سو 
با آنها برای تقویت تیم تلاش می‌کنند. هواداران سپاهان در فضای مجازی بارها با روش های 
مختلف در صفحات این تیم اعلام کرده اند که جذب بازیکن جدید باید در دستور کار قرار بگیرد و این 
تیم نیاز به تقویت بیشتر دارد، صبر و حوصله آنها نسبت به کادرفنی تا این لحظه بیشتر از همیشه 
بوده و با توجه به حضور اسطوره‌هایشان مسیر حمایت را پیش گرفتند. باشگاه سپاهان بعد از 
 تعطیلات فیفادی مسیر سختی را پیش رو دارد و بلافاصله باید سه دیدار حساس مقابل گل‌گهر، 
 الحسین اردن و تراکتور را برگزار کند که خودشان هم می‌دانند این مسیر چقدر برایشان دشوار و 

پر از چالش خواهد بود.

هافبک ذوب آهن:

نیم‌نگاهی به تیم ملی دارم
هافبک جوان و پرانگیزه ذوب‌آهن، پس از گل زیبایی که مقابل استقلال به ثمر رساند، درباره این 
بازی گفت: »بازی خیلی خوبی بود. می‌توانستیم 3 امتیاز کامل را بگیریم اما با بدشانسی فقط 
به یک امتیاز رسیدیم. همین یک امتیاز هم ارزشمند است، چون نشان دادیم تیم ما توانایی‌های 
زیادی دارد.« به گزارش »ورزش سه«، پویا مختاری درباره گلی که وارد دروازه استقلال کرد، توضیح 
داد: »راستش اصلًا به گلزنی فکر نمی‌کردم. موقعیتی پیش آمد و هم‌تیمی‌هایم گفتند شوت بزن. 
با پای چپ شوت زدم و خوشبختانه گل شد.« مختاری درباره حضور قاسم حدادی‌فر در کادر فنی 
ذوب‌آهن گفت: »آقا قاسم مربی فوق‌العاده‌ای است. او سال‌ها یکی از بهترین هافبک‌های ایران 
بوده و حالا تجربیاتش را به ما منتقل می‌کند. مطمئناً توصیه‌های او می‌تواند خیلی به پیشرفت ما 
کمک کند.« این بازیکن جوان درباره اهداف فوتبالی‌اش گفت: »مثل هر بازیکن دیگری دوست 
دارم روزی پیراهن تیم ملی را بپوشم. نیم‌نگاهی به تیم ملی دارم و اگر همین‌طور خوب کار کنم، 
شاید همین امسال دعوت شوم. اگر هم نه، امیدوارم در آینده این فرصت به دست بیاید. البته هر 
بازیکنی دوست دارد در تیم‌های بزرگی مثل استقلال و پرسپولیس بازی کند و حتی لژیونر شود. 
همه چیز بستگی به عملکرد من دارد.« او همچنین با اشاره به نگاه ویژه امیر قلعه‌نویی به لیگ برتر 
گفت: »این موضوع انگیزه من را بیشتر می‌کند. تمام تلاشم را می‌کنم تا در هفته‌های آینده بهترین 
نمایش‌هایم را داشته باشم. امیدوارم آقای قلعه‌نویی هم اگر صلاح دید به من توجه کند.« مختاری 
وعده داد که گل‌های بیشتری به ثمر برساند: »واقعیت این است که بد شوت نمی‌زنم. گل به استقلال 
با پای غیرتخصصی‌ام بود اما امیدوارم در بازی‌های بعدی با پای راستم هم چنین گل‌هایی بزنم.«

مستطیل سبز
یکشنبه ۱۶ شهریور ۱۴۰۴/ ۱۴ ربیع الاول ۷/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۳۴

نیمار خوش شانس!
یک تاجر برزیلی ۳۲ساله که 
نامش فاش نشده در تصمیمی 
بحث‌برانگیز کل ثروتش را که 
حدود یک میلیارد دلار برآورد 
می‌شود برای نیمار، ستاره برزیلی 
فوتبال به ارث گذاشت. این در 
حالی است که او حتی یک بار 
هم این ستاره سرشناس دنیای 

فوتبال را ملاقات نکرده است!

امین اسماعیل‌نژاد در جریان دیدار دوستانه تیم ملی والیبال ایران مقابل قطر دچار آسیب‌دیدگی شد و بررسی‌ها 

نشان داد که مصدومیت او از نوع درجه 2 است و برای بازگشت به شرایط مسابقه، حداقل به سه هفته استراحت 

و درمان نیاز دارد. به گزارش »ایرنا«، امین اسماعیل نژاد پس از پایان اردوی مردان والیبال ایران در دوحه در 

خصوص شرایط تیم ملی عنوان کرد: تیم ملی والیبال ایران شرایط بسیار خوبی دارد و همه سرحال هستند. از 

نظر بدنی و ذهنی واقعاً در سال‌های اخیر تیم ملی را اینگونه آماده ندیده بودم. 

بازیکن تیم ملی والیبال افزود: بعضی از مصدومیت‌ها مزمن است؛ یعنی شما روی مفصل 

کمی درد دارید و با تمرین برای حل آن تاش می‌کنید بدون اینکه رسیدگی کنید. اما 

مصدومیت من یک اتفاق بود. با پیاتزا حرف زدم و با توجه به اینکه اولویت این سرمربی 

سلامتی بازیکنان است، گفت باید استراحت کنم. می‌خواستم با مسکن و فشار به خودم 

در مسابقات شرکت کنم، اما او به فکر بازیکن و سامتی آنان است و پافشاری کرد و 

اجازه نداد. جدای از این بحث مصدومیت، تیم ملی بازیکنان آماده‌ای در پست 

من دارد و بردیا سعادت و علی حاجی‌پور آنقدر سرحال هستند که مطمئناً 

در مسابقات قهرمانی جهان نبود من اصلًا حس نمی‌شود و بهتر از من کار 

خواهند کرد. 

وی افزود: چندین سال است که ۷۰ تا ۸۰ درصد بازیکنان تیم در کنار هم 

برای افتخار ایران تلاش می‌کنیم. بچه‌ها باید به فکر مسابقات باشند و 

مسابقات مهم است. باید نتیجه خوبی بگیریم. همه عوامل دست به 

دست هم داده تا تیم ایران با شرایط خوبی در این مسابقات شرکت 

کند و امسال با آمدن پیاتزا یقین دارم که بچه‌ها واقعاً از دل و جان 

برای ایران تلاش خواهند کرد.

 اسماعیل‌نژاد افزود: به بازیکنان سفارش می کنم که به فکر 

زحمت‌هایی که تو این چند ماه کشیدید، باشید. فکر کنید که چقدر 

بدن درد کشیدید، چقدر فشار روانی داشتید که بتوانید نتیجه 

دلخواه را بگیرد. الان همان لحظه است، هر چه دارید را باید رو 

کنید. البته تک تک بازیکنان این موارد را به یاد می آورند اما من 

تکرار می‌کنم که انگیزه آنها در مسابقات پیش رو ۱۰ برابر شود.

اسماعیل‌نژاد: 

مطمئناً نبودن من اصلًا حس نمی‌شود 
فدراسیون کشتی برای مدال‌آوران رقابت‌های 

جهانی ۲۰۲۵ کرواسی پاداش در نظر گرفته 

است. میزان این پاداش‌ها که از محل 

درآمدهای فدراسیون تأمین خواهد شد، به 

شرح زیر است:

مدال طلای جهان: دریافت ۳ میلیارد تومان 

پاداش نقدی به همراه ۱۰۰ میلیون تومان 

حقوق ماهیانه به‌مدت یک‌سال؛ رقمی که 

مجموعاً به ۴ میلیارد و ۲۰۰ میلیون تومان 

می‌رسد. مدال نقره جهان: دریافت ۷۰۰ 

میلیون تومان پاداش نقدی به همراه 

۳۰ میلیون تومان حقوق ماهیانه. 

مدال برنز جهان: دریافت ۵۰۰ 

میلیون تومان پاداش نقدی به 

همراه ۲۰ میلیون تومان حقوق 

ماهیانه.

لازم به ذکر است این پاداش 

مجزا از پاداش مصوب وزارت 

ورزش و جواانان بوده و در 

ادامه‌ سیاست‌های حمایتی 

فدراسیون کشتی برای 

قدردانی از قهرمانان ملی، 

ایجاد انگیزه در نسل‌های آینده 

و تثبیت جایگاه کشتی ایران 

به‌عنوان قدرت اول جهان 

صورت می‌گیرد.

کشتی‌گیران طلا بگیرند، 
یک‌شبه میلیاردر می‌شوند!

مرضیه غفاریان



مکان برگزاری »شادمانه وحدت« به حاشیه پل خواجو 
اصفهان تغییر  یافت

شهردار اصفهان از تغییر مکان برگزاری 
شادمانه هفته وحدت موسوم به »اُمتِ 
ماه« از بستر زاینده رود به کناره های‌ 
این رودخانه در پاسخ به مطالبه فعالان 
زیست محیطی خبر داد. به گزارش 
»ایرنا«، قرار است جشن ویژه ای با 
عنوان »امت ماه« از پانزدهم تا هجدهم 
شهریور ساعت ۲۰ در حوالی پل خواجو با 
حضور خوانندگان و هنرمندان برجسته 
کشوری برگزار شود. علی قاسم زاده 

در گفت و گو با »ایرنا« افزود: این شادمانه در گذار از جنگ ۱۲ روزه و چالش های مرتبط با آن بر 
اساس راهبرد نشاط افزایی مدیریت استان برنامه ریزی شده است. وی افزود: به احترام کنشگران 
محیط زیست و افرادی که دغدغه زاینده‌رود را دارند، محل برگزاری برنامه از بستر رودخانه به 
سنگ‌فرش‌های پارک مجاور منتقل خواهد شد. شهردار اصفهان با بیان اینکه از ابتدا هدف از برگزاری 
کنسرت در محدوده زاینده رود، مطالبه احیای آن بوده است، افزود: ابراز نگرانی دوستداران محیط 
زیست مبنی بر اینکه اجرای جشن در بستر رودخانه، خشکی زاینده‌رود را عادی سازی می کند قابل 
درک است. قاسم زاده افزود: به عقیده برخی از فعالان زیست محیطی با اجرای این جشن در بستر 
رودخانه پذیرفته‌ایم زاینده‌رود خشک است و آن را به محل اجرای برنامه تبدیل کرده‌ایم. وی افزود: 
این در حالی است که از ابتدا هدف از تدارک این شادمانه و برگزاری آن در حوالی رودخانه انعکاس 
صدای زاینده‌رود بود. شهردار اصفهان گفت: به احترام دغدغه‌مندان اصفهان و زاینده‌رود به‌ویژه 
کنشگران حوزه محیط زیست، محل اجرای برنامه از بستر زاینده‌رود به سنگ‌فرش‌های مجاور و 

کناره‌های پل منتقل شده‌ است.

جانشین رئیس ستاد مهر ۱۴۰۴ شهرداری اصفهان خبر داد

 توزیع دوچرخه‌های مدرسه در ۵۰ مدرسه کم‌برخوردار 
شهر اصفهان

 جانشین رئیس ستاد مهر ۱۴۰۴ شهرداری اصفهان از اجرای طرح »دوچرخه‌های مدرسه« در

۵۰ مدرسه کم‌برخوردار این شهر خبر داد. حمید آقایی در گفت‌وگو با خبرنگار»ایمنا« با بیان اینکه 

توسعه فرهنگ استفاده از دوچرخه یکی از رویکردهای اصلی ستاد مهر ۱۴۰۴ است، اظهار کرد: در این 

طرح، دوچرخه‌هایی ویژه مدارس کم‌برخوردار توزیع شده است تا دانش‌آموزان ضمن بهره‌مندی از 

وسیله‌ای ایمن و سالم برای جابه‌جایی، با فرهنگ حمل‌ونقل پاک نیز بیشتر آشنا شوند. وی افزود: 

این دوچرخه‌ها برای انجام امور روزمره مدارس در اختیار مدیران قرار گرفته و بنا به صلاحدید آنها 

می‌تواند در دیگر برنامه‌ها و فعالیت‌های آموزشی، فرهنگی و ورزشی نیز مورد استفاده قرار گیرد. 

جانشین رئیس ستاد مهر ۱۴۰۴ شهرداری اصفهان تأکید کرد: هدف اصلی، ارتقای نشاط دانش‌آموزی 

و تشویق به دوچرخه‌سواری در مسیرهای کوتاه 3 تا 6 کیلومتری است. آقایی با اشاره به اقدامات 

تکمیلی شهرداری گفت: هم‌زمان با اجرای این طرح، دوره‌های آموزشی و فرهنگی در مدارس هدف 

برگزار می‌شود تا دانش‌آموزان علاوه بر بهره‌گیری از دوچرخه، اصول ایمنی، قوانین ترافیکی و فرهنگ 

استفاده از حمل‌ونقل عمومی را نیز بیاموزند. وی ادامه داد: اجرای این طرح در کنار سایر برنامه‌های 

مرتبط همچون تقویت ناوگان اتوبوسرانی و برگزاری برنامه‌های فرهنگی در ایستگاه‌های مترو و 

اتوبوس، بخشی از سیاست‌های شهرداری اصفهان برای کاهش بار ترافیکی، افزایش نشاط اجتماعی 

و ارتقای سلامت جسمی و روانی دانش‌آموزان در سال تحصیلی جاری است.

عادی‌سازی خشکی زاینده‌رود با جشن و هیاهو

تصمیم اشتباهی که اصلاح شد

باورکردنی نیست! شهرداری اصفهان هربار ما را غافلگیر می کند و هردفعه 
می گوییم بدتر از این نمی شود، می بینیم نه؛ بدتر از این هم می شود! 

ظُوا مِنَ  از پیامبر اکرم)ص( روایت شده است که حضرت فرمود: » تَحَفَّ
کُمْ«؛ یعنی از زمین حفاظت کنید که به درستی مانند مادر  هَا أُمُّ الْْأَرضِْ فَإِنَّ

شماست. 
و از زمین که محافظت نکردید. زمین آباد و رودخانه پُرآب نصف جهان 
تبدیل به آسفالت های تَرَک خورده و رودخانه ای خشکیده شد که حالا 
چندسالی است با کلیدواژه های »فرونشست« و »خشکسالی« از دردشان 
می گوییم و به دنبال درمان می گردیم که نیست! ولی درمان اگر نمی کنید، 
زخم هم نزنید. این تن خسته و زخمی و زمین صدچاک شده دیگر چه 

جانی برای لِه تر شدن دارد؟
زاینده‌رود برای اصفهان فقط یک رودخانه نیست؛ مادر این شهر است؛ 
شریان حیاتی، هویت تاریخی و روح فرهنگی این شهر است. هر بار که آب 
در بستر آن جاری می‌شود، زندگی دوباره در رگ‌های نصف‌جهان به حرکت 
درمی‌آید و هر بار که خشکی بر آن سایه می اندازد، نه‌فقط طبیعت بلکه روح 

مردم هم پژمرده می‌شود.
در چنین شرایطی، اینکه به بهانه »زیست جمعی« و »شادمانی گروهی« 
تصمیم گرفته می شود بر بستر خشکیده زاینده رود برنامه جشن و پایکوبی 
برگزارشود، چه توجیهی دارد؟ هرچند هدف برگزارکنندگان ایجاد شور 

جمعی یا بهره‌برداری فرهنگی بوده اما پیام پنهانی که به جامعه منتقل 
می‌شود، خیلی نگران‌کننده است: اینکه خشکی زاینده‌رود امری طبیعی و 
پذیرفته‌شده است و حتی می‌تواند محلی برای سرگرمی و اجرای مراسم 
باشد. و آیا درمیان خیل عظیم نهادهایی که لوگوی آنها پایینِ پوستر مربوط 
به این جشن ردیف شده، حتی یک نفر نبوده که به این موضوع ساده 
فکرکند که چنین کاری باعث »عادی سازیِ مسئله خشکی زاینده رود« 

می شود؟
مردم اصفهان سال‌هاست با بحران کم‌آبی و خشکی زاینده‌رود 
دست‌به‌گریبان‌اند. اعتراضات و مطالبه‌گری‌های گسترده کشاورزان، 
فعالان محیط‌زیست و شهروندان همواره حول یک محور بوده است: »آب، 
حق زاینده‌رود است«. حالا اگر این بستر خشک به صحنه برنامه‌های 
رسمی و جشنواره‌ها تبدیل شود، مطالبه بازگشت آب، کمرنگ و مسئله 

حیاتی »احیای رودخانه« به حاشیه رانده می شود.
برگزاری برنامه‌های شاد یا مناسبتی روی بستری که باید جاری و زنده 
باشد، در واقع نوعی عادی‌سازی بحران است؛ یعنی به مردم گفته می‌شود 
که به جای مطالبه آب، با خشکی کنار بیایید و حتی آن را فرصتی برای 
برگزاری مراسم ببینید. این در حالی است که مسئولیت اصلی نهادهای 
دولتی و مدنی، نه عادت دادن مردم به خشکی، بلکه تلاش برای احیای 

رودخانه و یادآوری دائمی حقابه آن است.
و باز هم این سئوال مطرح می شود که یعنی واقعاً این موضوع به این 
سادگی حتی به ذهن یک نفر نرسیده و حتماً باید مردم و حامیان محیط 

 زیست واکنش نشان می دادند و خبر به آن سوی مرزها هم می رفت، 
 تا برگزارکنندگان مراسم به خود بیایند و متوجه تصمیم اشتباهی که 

گرفته اند، بشوند؟
شهرداری، اتاق بازرگانی و سایر نهادهای حامی این برنامه‌ها بهتر است 
انرژی و منابع خود را در مسیرهای مؤثرتری هزینه کنند؛ از جمله حمایت 
از پروژه‌های احیای محیط‌زیست، فرهنگ‌سازی درباره مصرف درست 
 آب، یا ایجاد رویدادهایی که مطالبه »زاینده‌رود زنده« را پررنگ کنند. 
زاینده‌رود باید همچنان به‌عنوان یک مسئله زنده و مطالبه جمعی در ذهن 
مردم باقی بماند، نه اینکه با موسیقی، نور و نمایش، روی خشکی آن 

سرپوش گذاشته شود.
مردم اصفهان بی آبی را فراموش نکرده‌اند و با هیچ برنامه‌ای هم 
آن را فراموش نخواهند کرد. وظیفه مدیران شهری و برگزارکنندگان 
رویدادها، پاسداری از این حافظه جمعی است، نه تلاش برای تغییر 
آن. زاینده‌رود باید جاری شود، نه اینکه بستر خشک آن به سالن دائمی 
مراسم فرهنگی و مذهبی بدل شود. البته روز گذشته خبر رسید که 
مخالفت ها نتیجه داده و مکان مراسم به سنگفرش های کنار رودخانه 
خشکیده و پل خواجو منتقل شده است. آقای شهردار هم مدعی شد 
که هدف از برگزاری کنسرت در محدوده زاینده رود، مطالبه احیای 
آن بوده است)!( و حالا هم به احترام دغدغه مندان، مکان برگزاری 
 را تغییر داده اند. حتی اگر این ادعا درست هم باشد، باید گفت گاهی 

نیت های خوب با تصمیمات بد، زایل می شوند!

مردم اصفهان بی آبی را فراموش نکرده‌اند و با هیچ 
برنامه‌ای هم آن را فراموش نخواهند کرد. وظیفه مدیران 
شهری و برگزارکنندگان رویدادها، پاسداری از این 
حافظه جمعی است، نه تلاش برای تغییر آن. زاینده‌رود 
باید جاری شود، نه اینکه بستر خشک آن به سالن 

دائمی مراسم فرهنگی و مذهبی بدل شود

با مسئولان
یکشنبه  16  شهریور   1404 / 14  ربیع الاول  1447 /  7   سپتامبر   2025 / شماره 4434یکشنبه ۱۶ شهریور ۱۴۰۴/ ۱۴ ربیع الاول ۷/۱۴۴۷ سپتامبر ۲۰۲۵/ شماره ۴۴۳۴

رییس‌هیات‌مدیره‌ذوب‌آهن‌دلیل‌اجرایی‌نشدن‌کامل‌قرارداد‌ساخت‌و‌تحویل‌ریل‌به‌شرکت‌راه‌آهن

ریل ملی در چالش نوسانات تولیدی

؟؟؟؟؟؟؟؟؟

با مسئولان
س: ؟؟؟

عک

مفاد آراء
6/136 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460302034012696 و 140460302034012700 مورخ 1404/5/19 هیات 
اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/

خانم سید حیدر فاطمیان راد فرزند سید جلال بشماره شناسنامه 523 صادره از کاشان و 
خانم صدیقه حیدری فرد فرزند ماشااله بشماره شناسنامه 1124 صادره از کاشان هر یک 
بمیزان سه دانگ مشاع از ششدانگ قطعه زمین با کاربری کشاورزی به مساحت 806.40 
متر مربع مفروز از پلاک 452 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک 
رسمی آقای / خانم .... متقاضی مالک قهری و خریداری از وراث سید جلال فاطمیان ....... 

محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1995861 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
6/137 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره ..... مورخ .... هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشان 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم علی عربی فرزند رضا بشماره شناسنامه 
1250077222 صادره از کاشان در ششدانگ یک باب خانه به مساحت 173.2 متر مربع 
مفروز از پلاک 91 فرعی از 34 اصلی واقع در بخش 2 کاشان خریداری از مالک رسمی آقای 

سید محمد میر حبیبی محرز گردیده است. 

لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1995884 محمد علی ناظمی اشنی رئیس ثبت اسناد و املاک کاشان

مفاد آراء
6/138 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 

و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140360302259001963 - 1403/12/15 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي آقای بهزاد روشنی فرزند 
حسین  بشماره شناسنامه 3818 صادره از بوئین میاندشت  در یک قطعه باغ به مساحت 
1142/1  متر مربع بر روي قسمتي از املاک افوس تحت پلاک 1 فرعي از 206 اصلي  واقع 
در حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان خریداري از مالک رسمي 

آقای علیرضا خانجانی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1996317 موسي الرضا امامي رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت

   مفاد آراء
6/139 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 

و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302259000230 - 1404/03/01 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي خانم آسیه حبیبی فرزند 
کرمعلی  بشماره شناسنامه 611 صادره از فریدن  در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
10429/64  متر مربع بر روي قسمتي از املاک زراعی تقی آباد میرآباد تحت پلاک 23 
فرعي از 49 اصلي  واقع در حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان 

خریداري از مالک رسمي آقای کرمعلی حبیبی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1996258 موسي الرضا امامي رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت

 مفاد آراء
6/140 آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتي 

و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي
برابر راي شماره 140460302259000348 - 1404/03/15 هیات اول موضوع قانون تعیین 
تکلیف وضعیت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي مستقر در واحد ثبتي حوزه 
ثبت ملک بوئین و میاندشت تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضي  آقای محسن اصلانی 
فرزند ایرج  بشماره شناسنامه 4082  صادره از فریدن  در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 
39110/85  متر مربع بر روي قسمتي از املاک زراعی افوس تحت پلاک فرعي از 206  
اصلي  واقع در حوزه ثبت ملک بوئین و میاندشت جزء بخش 13 ثبت اصفهان خریداري از 

مالک رسمي آقای هدایت اله اصلانی محرز گردیده است. 
لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضي اعتراضي داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 

ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایي تقدیم 
نمایند. بدیهي است در صورت انقضاي مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. 
تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/06/16

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/31 
م الف: 1996745 موسي الرضا امامي رئیس ثبت اسناد و املاک بوئین و میاندشت

فقدان پرونده ثبتی
6/144 شماره نامه: 140485602022000815- 1404/05/21 برابر اظهار نامه شماره 6116 
مورخ 1364/09/21 شش دانگ پلاک 4612 فرعی از 159 اصلی واقع در بادرود جزء 
بخش 9 حوزه ثبتی بادرود بنام آقای حسین خرمی بادی فرزند غلام رضا قبول تقاضای 
ثبت گردیده است آگهی های نوبتی و تحدیدی درج و منتشر شده و مدت واخواهی 
بلامعارض سپری شده است سند مالکیت آن بنام مشارالیه ثبت و صادر و تسلیم 
گردیده است. برابر صورت مجلس تفکیکی وارده به شماره 7286 مورخ 1380/12/13 
پلاک مذکور به دو قطعه تفکیک شده که برای قطعه اول پلاک 4981 فرعی از 159- 
اصلی منظور شده است سپس پلاک قطعه اول برابر سند قطعی شماره 5392 مورخ 
 1371/09/10 دفترخانه 23 بادرود شش دانگ پلاک مذکور به آقایان محمدرضا خرمی 
و غلام رضا خرمی هر کدام نسبت به سه دانگ مشاع از شش دانگ انتقال قطعی 
گردیده سپس نامبردگان برابر سند قطعی شماره 7025 مورخ 1375/08/15 شش 
دانگ پلاک فوق را به آقای رحمت فردوسی انتقال قطعی نموده و نامبرده برابر سند 
انتقال شماره 22550 مورخ 1390/11/10 شش دانگ پلاک مذکور را به خانم محبوبه 
 خورشیدی بادی انتقال قطعی نموده و سند مالکیت به نام نامبرده ثبت و صادر و تسلیم 
شده است. طبق بررسی و تفحص در بایگانی و پیگیریهای لازم معلوم  گردیده که 
 پرونده فوق مفقود شده و اثری از پرونده و سابقه ای از آن مشاهده نشد لذا بدینوسیله 
مراتب فقدان پرونده ثبتی مربوطه آگهی می گردد تا چنانچه اشخاص 
نسبت به پلاک مرقوم در مدت قانونی واخواهی نموده یا مدعی نقل و 
انتقال رسمی بوده یا به نفع کسی بازداشت می باشد و این اداره اطلاعی 
از  آن ندارد ظرف مدت 60 روز از انتشار این آگهی اعتراض و مدارک خود را به 
این اداره تسلیم نمایند تا مورد رسیدگی قرار گیرد و با سپری شدن مدت مذکور 
 و نرسیدن اعتراض پرونده المثنی تشکیل و در جریان ثبت قرار خواهد گرفت.

م الف: 1989652 رضا طویلی رئیس ثبت اسناد و املاک بادرود 

پریا پارسادوست

مدیر ناژوان شهرداری اصفهان گفت: تردد 
موتورسیکلت‌ها در مسیرهای پیاده‌روی و 
دوچرخه‌سواری جاده سامت ناژوان تهدیدی 
جدی برای جان شهروندان است؛ این مسئله بیش 
از آنکه صرفاً مدیریتی باشد، به یک موضوع فرهنگی 

بازمی‌گردد که باید در سطح جامعه نهادینه شود.
مهدی قائلی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« وضعیت 
جاده‌های سلامت مجموعه ناژوان اظهار کرد: جاده 
سامت ناژوان محلی برای پیاده‌روی و ورزش 
شهروندان است، اما ورود موتورسیکلت‌ها به این 
مسیر تهدیدی جدی برای سلامت مردم ایجاد کرده 
است. وی افزود: این مسئله بیش از آنکه صرفاً 
مدیریتی باشد، به یک موضوع فرهنگی بازمی‌گردد 

که باید در سطح جامعه نهادینه شود.
مدیر ناژوان شهرداری اصفهان تأکید کرد: در 
مجموعه ناژوان مسیرهایی شامل جاده سلامت 
یک، دو و سه طراحی و آماده شده است تا 
شهروندان بتوانند به‌صورت ایمن پیاده‌روی یا 
دوچرخه‌سواری کنند. مدیر ناژوان شهرداری 
اصفهان تأکید کرد: واقعیت این است که عرصه 
ناژوان همچون بسیاری از مجموعه‌های پارکی 
شهر محصور و دارای حفاظ کامل نیست؛ بخش 
قابل‌توجهی از این محدوده )بیش از ۹۰۰ هکتار( 
در مالکیت مردم و بخش خصوصی قرار دارد و 
همین مسئله کنترل کامل ورودی‌ها و خروجی‌ها 

را دشوار می‌کند.

قائلی با اشاره به اقدامات انجام‌شده برای مدیریت 
ورودی‌ها تصریح کرد: در ورودی‌های منتهی به 
جاده سامت، با در نظر گرفتن شرایط تردد برای 
ویلچر و کالسکه، محدودیت‌هایی ایجاد شده است و 
به‌عنوان نمونه در میدان نصر، در قسمت میانی جاده 
سلامت شماره یک، گیت‌هایی نصب شده است. 
مدیر ناژوان شهرداری اصفهان خاطرنشان کرد: اگر 
این گیت‌ها به‌طور کامل بسته شود، دوچرخه‌سواران 
با مشکل عبور و مرور روبه‌رو می‌شوند، به‌همین 
دلیل ناچاریم در برخی ساعات شبانه‌روز گیت‌ها 
را برای تردد دوچرخه‌سواران باز نگه داریم، البته در 
ساعات دیگر به‌منظور کنترل ورودی‌ها و کاهش 

ورود موتورسیکلت‌ها این گیت‌ها بسته می‌شود.

مدیرعامل شرکت متروی منطقه اصفهان 
گفت: به‌مناسبت فرارسیدن هفته وحدت 
و برگزاری جشن‌های مردمی در سطح شهر، 
 ساعت فعالیت متروی این کلان‌شهر در شب‌ها 

افزایش پیدا می‌کند.
هادی کریمی در گفت‌وگو با خبرنگار »ایمنا« اظهار 
کرد: به احترام مردم اصفهان و با هدف تسهیل 
در رفت‌وآمد شهروندان در ایام جشن‌های هفته 
وحدت، همچنین در راستای ارائه خدمات شایسته 
و کاهش بار ترافیک معابر شهری، شرکت متروی 
منطقه اصفهان نسبت به افزایش زمان فعالیت 

مترو تا ساعت ۲۳:۰۰ اقدام خواهد کرد.
وی افزود: بر این اساس، در طول ایام هفته 

وحدت و از روز شنبه پانزدهم شهریور تا سه‌شنبه 
هجدهم شهریور، سرویس‌دهی متروی اصفهان 
از ساعت ۶:۰۰ آغاز شده و تا ساعت ۲۳:۰۰ ادامه 
خواهد داشت که امیدواریم این اقدام بتواند ضمن 
تسهیل حضور خانواده‌ها در جشن‌های مردمی، 
رضایتمندی بیشتری برای شهروندان فراهم کند.

مدیرعامل شرکت متروی منطقه اصفهان 
تصریح کرد: افزایش ساعت خدمات‌رسانی 
مترو در مناسبت‌های مختلف، همواره جزو 
برنامه‌های شرکت بوده است و تلاش داریم با 
وجود محدودیت منابع انسانی و تعداد قطارها، 
با بهره‌گیری از تمام ظرفیت‌ها و تلاش مضاعف 
همکاران، خدمات پایدار و مطلوبی به مردم شریف 

اصفهان ارائه دهیم.
کریمی خاطرنشان کرد: متروی اصفهان به‌عنوان 
یکی از ارکان اصلی حمل‌ونقل عمومی، نقشی مؤثر 
در کاهش آلودگی هوا و روان‌سازی ترافیک شهری 
دارد و برنامه‌ریزی برای ارتقای سطح خدمات آن 

همواره در دستور کار قرار دارد.

مدیر ناژوان شهرداری اصفهان:

مشکل موتورسیکلت‌ها در ناژوان بیش از آنکه مدیریتی باشد، یک »مسئله فرهنگی« است
مدیرعامل شرکت متروی منطقه اصفهان خبر داد

افزایش ساعت کار متروی اصفهان به‌مناسبت هفته وحدت
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مدیرکل هلال احمر استان اصفهان از خدمت‌رسانی امدادگران هلال احمر 

اصفهان در ۴۶پایگاه گفت: مشارکت خیران در پیشرفت و تکمیل پروژه‌ها لازم 

و ضروری است.

محسن مومنی در گفت‌وگو با خبرنگار »تسنیم«، ضمن اشاره به اقدامات صورت 

گرفته در حوزه هلال احمر ویژه بخش بادرود نطنز اظهار کرد: علاوه بر بحث‌های 

ترافیکی وجود امدادگران متخصص کمک می‌کند که نیروها تربیت شده و 

آموزش‌های تخصصی را به آنان داده می‌شود.

وی با بیان اینکه در سطح استان اصفهان 46 پایگاه هلال احمر را داریم، افزود: 

این پایگاه‌ها در نقاطی قرار گرفتند که موضوعات ترافیکی و سایر مسائل را تحت 

پوشش قرار می‌دهند و به آحاد شهروندان خدمات مختلفی را ارائه می‌دهد.

مومنی با بیان اینکه خیران می‌توانند در توسعه زیرساخت‌ها کمک‌های شایانی 

را به هلال احمر داشته باشند، تصریح کرد: توسعه این زیرساخت‌ها علاوه بر 

بهبود کیفیت خدمات به ارتقای میزان کمی خدمات نیز تأثیر قابل توجهی دارد.

مدیرعامل جمعیت هلال احمر استان اصفهان با بیان اینکه چند نقطه در سطح 

استان اصفهان نیز برای ساخت توسط خیران در حالی پیگیری هستیم، 

خاطرنشان کرد: اصفهان این افتخار را دارد که در راستای توانمندسازی دوره 

کشوری تربیت مربی پاسخ پزشکی به فوریت‌های پرتویی را برگزار کند.

وی در این دوره آموزشی 100 نفر حضور داشتند، گفت: افرادی که در این دوره 

شرکت کرده و به عنوان مربی در آینده از آنان بهره خواهیم گرفت، پزشکان، 

پرستاران، افراد دارای سابقه مرتبط و افراد دارای مدرک مربی‌گری پدافند 

غیرعامل هستند.

معاون وزیر و ریاست سازمان بهزیستی کشور گفت: طی ۳۰ 
سال گذشته سازمان بهزیستی کشور با خدمات پیشگیرانه و 
حمایتی بسیاری از افراد آسیب‌دیده اجتماعی را نجات داده 
است. به گزارش »مهر«، سیدجواد حسینی صبح جمعه در 
شورای اداری شهرستان لنجان با اشاره به وضعیت فعلی سازمان 
و فعالیت‌های آن، به تشریح برنامه‌ها و دستاوردهای این نهاد 
پرداخت. وی در این جلسه به ضرورت توسعه خدمات اجتماعی 
و توانمندسازی اقشار آسیب‌پذیر اشاره کرد. معاون وزیر و ریاست 
سازمان بهزیستی کشور با بیان اینکه سازمان بهزیستی پس 
از انقلاب اسلامی سال ۱۳۵۹ شکل گرفته و در طول سال‌ها 
مأموریت‌های خود را توسعه داده است، گفت: از ابتدای تأسیس، 
این سازمان توانسته خدمات متنوعی به جامعه ارائه کند و امروز 
با ۱۷۰ مأموریت مشخص در حوزه‌های مختلف اجتماعی فعالیت 
می‌کند. وی افزود: اگرچه ساختار سازمان در مقایسه با برخی 
وزارتخانه‌ها کوچک‌تر است اما میزان فعالیت و تأثیرگذاری آن 
قابل مقایسه با هیچ دستگاه دیگری نیست و اعتبار کافی در 

اختیار دارد.

تمرکز بر کودکان، سالمندان و زنان سرپرست خانوار
حسینی با اشاره به خدمات این سازمان گفت: از پیش از تولد 
کودکان تا سالمندان، خدمات متنوعی ارائه می‌شود. سازمان 
ماهانه مستمری، توانمندسازی و خدمات آموزشی به کودکان، 

نوجوانان و سرپرستان خانوار ارائه می‌دهد.
وی افزود: سهم اعتبارات دولت برای این برنامه‌ها باید افزایش 
یابد و تلاش می‌کنیم تا خدمات رایگان اجتماعی برای تمامی 

جمعیت شهرستان به شکل کامل ارائه شود.

برنامه‌های استعدادیابی و توانمندسازی
معاون وزیر و ریاست سازمان بهزیستی کشور از آغاز طرح 
غربالگری، استعدادیابی و مهارت‌آموزی برای کودکان و نوجوانان 
خبر داد و گفت: کودکان در سنین ۱۱ تا ۱۳ سال هدایت آموزشی 
می‌شوند و در سن ۱۸ سالگی مهارت‌های لازم برای ورود به 

جامعه و اشتغال را کسب خواهند کرد.
وی افزود: در حوزه معلولین شهری و روستایی، طرح‌های مبتنی 
بر جامعه اجرا شده و تا کنون ۹۵ درصد روستاهای شهرستان 

تحت پوشش خدمات سازمان قرار گرفته‌اند.
معاون وزیر بهزیستی به همکاری سازمان با آموزش و پرورش و 
بانک رفاه برای توسعه خدمات آموزشی، ورزشی و هوشمندسازی 
مدارس اشاره کرد و گفت: ساعات بعد از ظهر مدارس با هدف ارائه 
فعالیت‌های آموزشی، ورزشی و مهارتی به کودکان و نوجوانان 
استفاده می‌شود. وی همچنین بر نقش داوطلبان و نیروی 
انسانی متخصص در اجرای برنامه‌های سازمان تأکید کرد و 
افزود: در کشور بیش از ۱۳۰ هزار نیروی متخصص در حوزه 
بهزیستی فعالیت می‌کنند که همراه با طرح‌های مشارکتی، 

خدمات گسترده‌ای را ارائه می‌دهند.

پیشگیری و کنترل آسیب‌های اجتماعی
حسینی با اشاره به اقدامات پیشگیرانه سازمان در حوزه 
آسیب‌های اجتماعی گفت: طی ۳۰ سال گذشته سازمان 
بهزیستی توانسته بیش از ۵۵۰ هزار نفر از نابینایی و سایر آسیب‌ها 
را نجات دهد و خدمات گسترده‌ای به زنان سرپرست خانوار، 

سالمندان و کودکان ارائه کند.
وی تأکید کرد: سازمان بهزیستی با سرعت بالا در حال حرکت به 
سوی اهداف سال ۱۴۳۰ جمهوری اسلامی است و تلاش می‌کنیم 
با توسعه خدمات و توانمندسازی جامعه، به بهبود زندگی اقشار 

آسیب‌پذیر کمک کنیم.

آغاز طرح ملی »سلام« از  شهرستان مبارکه
رئیس سازمان بهزیستی کشور همچنین از آغاز اجرای طرح ملی 
»سلام« با هدف توانمندسازی سالمندان، معلولان و نوجوانان 
در کشور از شهرستان مبارکه خبر داد. به گزارش خبرگزاری صدا 
و سیما، سید جواد حسینی شامگاه پنجشنبه نیز در »همایش 
توانخواهان مبارکه« که در ارگ تاریخی نهچیر این شهرستان 
برگزار شد، شرکت کرد و گفت: طرح سام )سلامت اجتماعی 
معلم‌محور( با هدف ارتقای کیفیت خدمات اجتماعی و رفع 
نارسایی‌هایی همچون نبود تمامیت، کفایت و عدالت در ارائه 
خدمات، در مدارس کشور اجرا می‌شود که آغاز آن از شهرستان 
مبارکه اصفهان خواهد بود. به گفته وی براساس این طرح، 
مدارس در شیفت بعدازظهر به محلی برای توانمندسازی 
سالمندان، ارائه خدمات به معلولان محلی، استعدادیابی 
 و آموزش مهارت به نوجوانان و ایجاد تعاونی‌های محلی 

تبدیل خواهد شد.
رئیس سازمان بهزیستی کشور با بیان اینکه غربالگری‌های 
گسترده از جمله غربالگری بینایی و شنوایی به صورت ملی 
انجام شده افزود: تاکنون ۶۲ میلیون نفر تحت غربالگری بینایی 
قرار گرفته‌اند و به واسطه این اقدامات از نابینایی ۵۵۰ هزار نفر 
جلوگیری شده است. حسینی گفت: نرخ تنبلی چشم در ایران با 
مداخلات بهزیستی به یک و نیم درصد کاهش یافته که از میانگین 
جهانی بسیار پایین‌تر است. وی در ادامه تأکید کرد: برخلاف تصور 
رایج، جامعه هدف بهزیستی تنها معلولان، سالمندان یا کودکان 
بی‌سرپرست نیستند، بلکه هر فردی در جامعه می‌تواند از خدمات 
 تخصصی بهره‌مند شود. به گفته رئیس سازمان بهزیستی کشور، 
خط ۱۴۸۰ به صورت شبانه‌روزی مشاوره رایگان ارائه می‌دهد و 

سامانه ۱۲۳ در شرایط بحران به یاری مردم می‌شتابد. 
حسینی همچنین از آغاز طرح بیمه رایگان اجتماعی برای 
زنان سرپرست خانوار روستایی و عشایری خبر داد و افزود: در 
شهرستان مبارکه علاوه بر پوشش کامل این قشر، ۳۰ درصد از 
زنان سرپرست خانوار شهری نیز از بیمه رایگان برخوردار خواهند 
شد. وی با اشاره به بازدید از کمپ ترک اعتیاد شهرستان گفت: 
مرکز جامع توانمندسازی و صیانت از بهبود یافتگان در مبارکه 
ایجاد خواهد شد تا خدمات درمانی، آموزشی و شغلی برای این 

افراد فراهم شود.

معاون وزیر و ریاست سازمان بهزیستی کشور خبرداد:

طرح ملی »سلام« از مبارکه اصفهان کلید می‌خورد 
مدیرکل هلال احمر استان اصفهان خبرداد

 خدمت‌رسانی امدادگران 

هلال احمر اصفهان در ۴۶پایگاه 

نشست هم‌اندیشی مدیران روابط عمومی شرکت‌های گروه فولاد مبارکه 
به‌منظور هم‌افزایی در راستای پیشبرد اهداف این گروه بزرگ صنعتی با 
حضور هادی نباتی‌نژاد، مدیر ارتباطات و برند سازمانی گروه فولاد مبارکه 
و سیاوش صلواتیان، مشاور مدیریت ارتباطات و برند سازمانی گروه فولاد 
مبارکه، رؤسا و مدیران روابط عمومی شرکت‌های گروه فولاد مبارکه برگزار 

شد. 
در این نشست از »سامانه رصد برنامه‌های روابط عمومی شرکت‌های گروه 
فولاد مبارکه«، »سند یکپارچه سیاست‌های روابط عمومی شرکت‌های 
گروه فولاد مبارکه« و »داشبورد جامع ارتباطات و برند گروه فولاد مبارکه« 

به‌عنوان ۳ محصول جدید و راهبردی مدیریت ارتباطات گروه فولاد مبارکه 
رونمایی شد.

»سامانه رصد برنامه‌های روابط عمومی شرکت‌های فولاد مبارکه« با عنوان 
»دیده‌بان فولاد« شامل سامانه رصد و نظارت بر عملکرد شرکت فولاد مبارکه 
و ثبت شاخص‌های عملکردی به‌صورت ماهانه توسط مدیریت ارتباطات 

شرکت فولاد مبارکه است. 
»سند یکپارچه سیاست‌های روابط عمومی شرکت‌های گروه فولاد مباركه« 
با عنوان »هم‌صدایی برای خلق آینده بهتر« با هدف يكپارچگی برند و 
تصویر گروه هم‌افزایی و همکاری میان شرکت‌ها، مدیریت حضور در وب 
سایت و شبکه‌های اجتماعی توسعه ارتباطات بین‌المللی، هماهنگی در 
سیاست‌های رسانه‌ای، نمایشگاهی و فرهنگی-اجتماعی و ایجاد عنوان 
فعالیت ارتباط با گروه برای آموزش، سیاست‌گذاری، نظارت و رتبه‌بندی 
 تقویت نوآوری، سامانه‌های نظارتی و اطلس توانمندی‌های روابط عمومی

 است. 
»داشبورد جامع ارتباطات و برند گروه فولاد مبارکه« با عنوان »داستان فولاد را 
روایت می‌کنیم« شامل اخبار، گزارش تصویری، تولیدات ویدئویی، پادکست، 
اینفوگرافیک، نمایشگاه‌ها، بازدیدها، همایش‌ها، برنامه‌های فرهنگی، 

فتوتیتر، تولیدات گرافیکی و انتشارات فولاد است.

 رونمایی از ۳ محصول جدید مدیریت ارتباطات 

و برند سازمانی گروه فولاد مبارکه

مدیر درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان از اجرای 
پروژه‌های بازسازی و تجهیز مراکز درمانی در استان و 
پیگیری ویژه برای ارتقای خدمات درمانی شهرستان 

خمینی‌شهر خبر داد.
به گزارش خبرنگار »مهر«، علی ترک صبح روز 
گذشته در دیدار با نماینده مردم خمینی شهر در 
مجلس شورای اسامی اظهار کرد: این اداره با ۲۷ 
مرکز سرپایی تخصصی و عمومی، سه بیمارستان 
دکتر شریعتی، دکتر غرضی و فاطمه‌الزهرا)س( 
نجف‌آباد با ۱۲۰ تخت فعال و بیش از ۳۵۰۰ تا ۴۰۰۰ 
مرکز طرف قرارداد در سراسر استان به جامعه 
بیمه‌شدگان خدمات درمانی مستقیم و غیرمستقیم 

ارائه می‌کند. وی با اشاره به اینکه اصفهان بالاترین 
درصد بیمه‌شدگی کشور را با حدود ۷۵ درصد جمعیت 
تحت پوشش دارد، افزود: این میزان نیازمند توسعه 
جدی زیرساخت‌های درمانی است. مدیر درمان 
تأمین اجتماعی استان اصفهان ادامه داد: پروژه‌هایی 
همچون بازسازی اورژانس بیمارستان دکتر شریعتی، 
ارتقای هتلینگ بخش‌های بیمارستان‌های شریعتی، 
غرضی و فاطمه‌الزهرا)س( نجف‌آباد و بازسازی 
درمانگاه فریدون‌شهر در حال انجام است، اما هنوز 
پاسخگوی نیاز جمعیت بیمه‌شده نیست. ترک از 
برگزاری جلسه‌ای در دفتر نماینده خمینی‌شهر برای 
رفع کمبودهای درمانی این شهرستان خبر داد و 
گفت: تنها پلی‌کلینیک تخصصی خمینی‌شهر روزانه 
به ۲۲۰۰ مراجعه‌کننده خدمت می‌دهد و مجهز به 
واحد فیزیوتراپی، رادیولوژی، دندانپزشکی و سایر 

بخش‌های تخصصی است.
وی تصریح کرد: همچنین اخیراً دستگاه »ام‌جی« 
به آن اضافه شده و برنامه جذب پزشکان متخصص 
در دست اجراست تا خدمات تخصصی بیشتری به 

بیمه‌شدگان و شهروندان ارائه شود.

خمینی شهر ۲۸۸ هزار بیمه شده دارد
همچنین اصغر هدایت، فرماندار خمینی شهر در 
این دیدار از توافقات جلسه مشترک با مسئولان 
تأمین اجتماعی برای حل مشکلات زیرساختی و 
توسعه مراکز درمانی این شهرستان با جمعیت ۲۸۸ 
هزار بیمه‌شده خبر داد و اظهار کرد: جمعیت بالای 
بیمه‌شدگان این منطقه ایجاب می‌کند خدمات 
درمانی با کیفیت بهتر و زیرساخت‌های کامل‌تری 

ارائه شود.
فرماندار خمینی شهر با ابراز رضایت از نگاه حمایتی 
مدیر درمان تأمین اجتماعی استان افزود: دو محور 
اساسی در دستور کار قرار دارد؛ نخست حل مشکل 
زمین درمانگاه درچه و دوم جابه جایی مرکز شماره 
یک خمینی‌شهر، که برای آن دو گزینه پیشنهادی 
 مطرح و مقرر شد تا رسیدن به جمع‌بندی نهایی 
پیگیری شود. وی خاطرنشان کرد: اجرای این 
برنامه‌ها در کنار تجهیز مراکز به دستگاه‌های 
جدید، نویدبخش ارتقای سطح خدمات درمانی 
 برای بیمه‌شدگان و شهروندان خمینی‌شهر 

خواهد بود.

مدیر درمان تأمین اجتماعی استان اصفهان: 

توسعه درمانی تأمین اجتماعی خمینی‌شهر در دستور کار است

کیان دهراب پور، مدیرکل انتقال خون 

استان اصفهان از کاهش ذخیره خون 

استان اصفهان خبر داد.

به گزارش روابط عمومی اداره کل 

انتقال خون اصفهان، کیان دهراب پور 

بیان کرد روزهای شهریور ماه بخاطر 

گرمی هوا، تعطیلات مکرر و سفرهای 

 تابستاتی، ذخیره خون استان

 پایین آمده است.

وی اذعان کرد: با توجه به نیاز حداقل 

ثابت روزانه مراکز درمانی به فرآورده های 

خونی برای تأمین 100 در صد نیاز بیماران، 

اهداکنندگان عزیز با هر گروه خونی با 

حضورشان در مراکز اهدای خون استان 

یاریگر بیماران باشند.

دهراب پور گفت: در حال حاضر ذخیره 

خون استان ۲۲۸۵ واحد معادل پنج و 

شش دهم )5.6( روز می باشد در حالی 

که حداقل ذخیره استاندارد خون ۸ روز 

می باشد.

مدیرکل انتقال خون استان خبرداد

کاهش ذخیره خون 
استان اصفهان

اختتامیه مسابقات شطرنج اوپن ریتد سریع 
»مدرسه شطرنج اندیشه« با حمایت کلینیک 
دندانپزشکی سیواک، واقع در شهرک سلامت 
 اصفهان، که از ۶ شهریور آغاز شده بود، هفتم 
شهریور ماه سال جاری با معرفی نفرات اول تا پنجم 
و نفرات برتر رده‌های سنی ۸ تا ۱۴ سال پایان یافت.

در این مراسم عاوه بر هدایای مجموعه 
دندانپزشکی سیواک، جوایز نقدی، حکم قهرمانی 

و مدال به برگزیدگان اهدا شد.
این رقابت‌ها با حضور داوران بین‌المللی، جمعی 
از ورزشکاران، خانواده‌ها و علاقه‌مندان به شطرنج 
برگزار شد و فضایی فرهنگی–ورزشی در کنار پیام 

سلامت دهان و دندان ایجاد کرد.

سیواک،فراتر از یک کلینیک، ساختاری نو‌آورانه
اینجا اصفهان است؛ شهر گنبدهای فیروزه‌ای و 
پایتختی مدیرپرور که در دل خود صدها کارآفرین 

جسور را پرورش داده است.
دکتر صفورا شاه‌طالبی، مؤسس و بنیانگذار کلینیک 
دندانپزشکی سیواک، یکی از این زنان کارآفرین 
اصفهانی است که با بهره‌گیری از مدرن‌ترین 
متدهای روز دنیا و تجهیز بیش از ۲۰ یونیت 
دندانپزشکی پیشرفته، توانسته یکی از مراکز 
برجسته دندانپزشکی در قلب شهرک سلامت 

اصفهان را پایه‌گذاری کند.
این کلینیک در کنار خدمات درمانی، به 
مسئولیت‌های اجتماعی نیز توجه ویژه‌ای دارد. به 
همین دلیل، دکتر شاه‌طالبی برای نخستین بار در 
کشور، کلینیک سیواک را حامی رسمی یک رویداد 
شطرنج کرد و درهای مجموعه خود را به روی ۸۵ 

بازیکن جوان گشود.
از میان شرکت‌کنندگان، ۵۳ نفر دارای ریتینگ 
بین‌المللی بودند و ۱۰ نفر از میان بانوان و دختران 
نوجوان حضور داشتند. این مسابقات طی ۹ دور به 

روش سوئیسی برگزار شد.

از وابستگی به واردات تا دغدغه مسئولیت های 
اجتماعی و امید به صادرات جهانی

دکتر شاه‌طالبی در حاشیه برگزاری مسابقات 
شطرنج گفت: »توسعه صنعت بومی دندانپزشکی، 
کاهش هزینه‌های درمانی برای دهک‌های پایین 
جامعه و گسترش مسئولیت‌های اجتماعی در حوزه 

سلامت، از مهم‌ترین برنامه‌های ماست.«
او افزود: »بیش از ۸۰ درصد مواد مصرفی 
دندانپزشکی وارداتی است. خوشبختانه با همکاری 
دانشگاه صنعتی اصفهان و شهرک تحقیقاتی، تولید 
مواد دندانپزشکی با استاندارد جهانی را آغاز کرده‌ایم 
تا علاوه بر تأمین نیاز داخلی، امکان صادرات به اروپا 

و کشورهای مختلف فراهم شود.«

شاه‌طالبی همچنین با اشاره به همکاری با 
شرکت‌های معتبر خارجی گفت: »هدف ما تبدیل 
اصفهان به قطب تولید مواد دندانپزشکی در منطقه 

است.«

سیواک؛ پیشگام نوآوری در خدمات 
دندانپزشکی کشور

دکتر محبی، مدیرعامل مجموعه سیواک با تأکید 
بر نوآوری این مجموعه گفت: »سیواک تنها یک 
کلینیک نیست، بلکه ساختاری یکپارچه و هدفمند 
است که هریک از زیرمجموعه‌های آن نقشی 
مستقل در خدمت به جامعه ایفا می‌کنند. ما با 
تیمی متخصص و جوان، علاوه بر خدمات درمانی، 
در حوزه آموزش، پژوهش و تولید ملی نیز فعال 
هستیم.« در پایان باید گفت، آنچه در شهرک 
سامت اصفهان رقم خورد، فراتر از یک رقابت 
ورزشی یا یک خدمت درمانی بود؛ پیوندی از 
فرهنگ، سلامت و نوآوری. سیواک نشان داد که 
می‌توان در دل چالش‌ها، راهی تازه ساخت و در 
کنار درمان، امید آفرید. این رویداد نمادی بود از 
اصفهانی که همیشه پیشگام بوده؛ شهری که مردان 
و زنانش نه‌تنها در میدان صنعت و هنر، که در عرصه 

سلامت و فرهنگ نیز پرچم‌دارند.
اصفهان بار دیگر ثابت کرد که می‌تواند با لبخندی 

روشن و گامی استوار، الگوی فردای ایران باشد.

بخش عمومی: خدمات پایه دندانپزشکی
بخش تخصصی: ایمپلنت، درمان ریشه و جراحی‌های دهان

بخش VIP: خدمات ویژه برای مراجعین خاص
بخش کودکان: محیط شاد با اتاق بازی و روان‌شناس کودک

بخش رادیولوژی: سیستم دیجیتال پیشرفته
لابراتوار دیجیتال: ساخت پروتزهای دندانی با تکنولوژی روز

ایمپلنت با تکنولوژی پیشرفته
)CAD/CAM دندانپزشکی دیجیتال )اسکن سه‌بعدی، لابراتوار

خدمات ویژه کودکان
رادیولوژی دیجیتال

»»سیواکسیواک««؛ جایی که لبخند، نوآوری و رقابت به هم می‌رسند؛ جایی که لبخند، نوآوری و رقابت به هم می‌رسند

شهزاد بهادری

خدمات متمایز بخش‌های کلینیک سیواک
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